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CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN

DECO A DECO B
VL246A 10x15
VL257A 13x18
VL268A 15x20

VL546B 10x15
VL557B 13x18
VL568B 15x20
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RHONE
BM364 3x 10x15

20x36

MOSEL
BM546 5x 10x15

36x31

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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MARSIGLIA
VM823 15x20 / 20x30
VM834 20x30 / 30x40

Passepartout in tessuto
Passepartout en tela
Fabric passepartout

Passepartout aus Stoff

[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
[2] CORNICE IN LEGNO CON PASSEPARTOUT IN TESSUTO • MARCO EN MADERA CON PASSEPARTOUT EN TELA • WOODEN FRAME WITH FABRIC PASSEPARTOUT • HOLZRAHMEN MIT STOFFPASSEPARTOUT

TREVOR
BM5946 10x15
BM5957 13x18
BM5968 15x20
BM5981 20x25

[1]

[2]
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[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
[2] CORNICE IN MDF E CARTONGESSO • MARCO EN MDF Y CARTÓN YESO • MDF AND PLASTERBOARD PHOTO FRAME  • RAHMEN AUS MDF UND GIPSKARTON

GRESSAN
BC68P 10x15 / 15x20
BC18P 13x18 / 18x24
BC23P 15x20 / 20x30
BC34P 20x30 / 30x40

WITH PASSEPARTOUT

WAYD
RU2846 10x15
RU2857 13x18
RU2868 15x20

[2][1]
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LIONE BROWNLIONE NATURAL
VM757N 9x13 / 13x18
VM768N 10x15 / 15x20
VM718N 13x18 / 18x24

VM723N 15x20 / 20x30
VM734N 20x30 / 30x40

VM557B 9x13 / 13x18
VM568B 10x15 / 15x20
VM518B 13x18 / 18x24

VM523B 15x20 / 20x30
VM534B 20x30 / 30x40

WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN



W
O

O
D

10

ANZIO
ML746 10x15
ML757 13x18
ML768 15x20
ML723 20x30

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

VIENNA WHITEVIENNA GOLD
XN346W 10x15
XN357W 13x18
XN368W 15x20

XN746G 10x15
XN757G 13x18
XN768G 15x20
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LISBONAGRACE
RU8946 10x15
RU8957 13x18
RU8968 15x20

DC546 10x15
DC557 13x18
DC568 15x20

Passepartout in cartongesso
Passepartout de cartón yeso
Plasterboard passepartout

Passepartout aus Gipskarton

[1] CORNICE IN LEGNO CON PASSEPARTOUT IN CARTONGESSO • MARCO DE MADERA CON PASSEPARTOUT EN CARTÓN YESO • WOODEN FRAME WITH PLASTERBOARD PASSEPARTOUT • HOLZRAHMEN MIT GIPSKARTON-PASSEPARTOUT
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

[2][1]
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MARNE VERTICAL MARNE HORIZONTAL
BM461V 10x15
BM571V 13x18

BM681V 15x20

BM462H 10x15
BM572H 13x18

BM682H 15x20

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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BRASILIA BAHIA
RU5746 10x15
RU5757 13x18
RU5768 15x20

RU5346 10x15
RU5357 13x18
RU5368 15x20

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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VITERBO H
BV64H 10x15

18x36

VITERBO V
BV46V 10x15

13x41

Altezza regolabile
Altura ajustable 

Adjustable height
Höhenverstellbar

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

VITTEL VITTEL NATURALVITTEL WHITE
XNB757 13x18
XNB768 15x20

XNN657 13x18
XNN668 15x20

XNW557 13x18
XNW568 15x20

Sfondo in vetro
Trasera de cristal

Floating glass
Trasparent glas

DOUBLE FACE DOUBLE FACE DOUBLE FACE



W
O

O
D

16

[1] CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

DAVOS WHITE
XNW846 10x15
XNW857 13x18 
XNW868 15x20

BADEN
BC446 10x15
BC457 13x18 
BC468 15x20
BC481 20x25
BC423 20x30

[2][1]
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BOCHUM A BOCHUM CBOCHUM B
BH446A 10x15
BH457A 13x18
BH468A 15x20

BH646C 10x15
BH657C 13x18
BH668C 15x20

BH846B 10x15
BH857B 13x18
BH868B 15x20

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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FREJUS HORIZONTAL FREJUS VERTICAL
ML264 10x15
ML275 13x18

ML446 10x15
ML457 13x18

CORNICI IN LEGNO E METALLO • MARCOS EN METAL Y MADERA • WOOD AND METAL PHOTO FRAMES • HOLZ- UND METALRAHMEN
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

VALENCIA NATURAL VALENCIA BROWN
VL346N 10x15
VL357N 13x18
VL368N 15x20
VL381N 20x25
VL323N 20x30

VL646B 10x15
VL657B 13x18
VL668B 15x20
VL681B 20x25
VL623B 20x30
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

CERVIA BLACK
F246B 10x15
F257B 13x18
F268B 15x20

RE922 2x 10x15
21x25

RE933 3x 10x15
21x36

KEPLER 2QKEPLER 3Q
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

POP G POP B POP V
VL946G 10x15
VL957G 13x18
VL968G 15x20

VL746B 10x15
VL757B 13x18
VL768B 15x20

VL846V 10x15
VL857V 13x18
VL868V 15x20
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

SION
CD546 10x15
CD557 13x18
CD568 15x20
CD581 20x25
CD523 20x30

CD534 30x40
CD535 30x45

SION 2Q
CD786 2x 10x15

28,5x19
CD787 2x 13x18

34x22
CD788 2x 15x20

38,5x24
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

CAEN
CB646 10x15
CB657 13x18
CB668 15x20
CB681 20x25
CB623 20x30

CAEN 2L
CB486 2x 10x15

30x17,5
CB487 2x 13x18

36x20,5
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AYAS 3Q
CV392 3x 10x15

38x17,5

AYAS
CV846 10x15
CV857 13x18
CV868 15x20
CV881 20x25
CV823 20x30

CV834 30x40
CV835 30x45

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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AYAS 2L

AYAS 2Q
CV263 2x 10x15

25x17,5
CV257 2x 13x18

31x20,5
CV268 2x 15x20

35x22,5

AYAS 2H
CV964 2x 10x15

35,3x12,5
CV975 2x 13x18

41x15,5

CV436 2x 10x15
30x17,5

CV437 2x 13x18
36x20,5

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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RAVELLO 2Q
VL3246 2x 10x15

29x23
11

40
AMANTEA
AW2246 10x15
AW2257 13x18
AW2268 15x20
AW2223 20x30

Adatta alla personalizzazione 
Apta para la personalizacion 
Suitable for customization

Geeignet für Personalisierung

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

PROCIDA A PROCIDA B
VL3146 10x15

18x22
VL3546 10x15

18x22
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GALLIPOLI CEFALÙ
RE4246 10x15

16x16 h 24
RE4364 10x15

23x15 h 16

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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VOIRON 3Q
AD246 3x 10x15

49x26

MARTIGNY
RE2857 13x18
RE2868 15x20

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ORLY NATURAL ORLY WHITE
TN346 10x15
TN357 13x18
TN368 15x20
TN323 20x30

TW446 10x15
TW457 13x18
TW468 15x20
TW423 20x30
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

HALLSTATTKUFSTEIN
RE3557 13x18
RE3568 15x20

RE2757 13x18
RE2768 15x20

INNSBRUCK
ML3757 13x18 
ML3768 15x20
ML3723 20x30
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

NANTES WHITE NANTES NATURAL
ML946W 10x15
ML957W 13x18 
ML968W 15x20
ML981W 20x25
ML923W 20x30

ML846N 10x15
ML857N 13x18 
ML868N 15x20
ML881N 20x25
ML823N 20x30
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

LEVICO
WW2246 10x15
WW2257 13x18
WW2268 15x20
WW2223 20x30

WW2234 30x40

LEVICO 2Q
WW3546 2x 10x15

33x21

WW3557 2x 13x18
39x24
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ROSEL WHITE 2Q
AC546W 2x 10x15

27x18
AC557W 2x 13x18

32x21

ROSEL WHITE 2V
AC746W 2x 10x15

13x52
AC757W 2x 13x18

16x57

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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ROSEL WHITE
AC246W 10x15 
AC257W 13x18
AC266W 15x15
AC268W 15x20
AC281W 20x25
AC223W 20x30

ROSEL NATURAL
AC346B 10x15 
AC357B 13x18
AC366B 15x15
AC368B 15x20
AC381B 20x25
AC323B 20x30

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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LISSE 2Q
ML246D 2x 10x15

23x16,3
ML257D 2x 13x18

28,5x19
ML268D 2x 15x20

33x21,4

LISSE
ML5546 10x15
ML5557 13x18 
ML5568 15x20

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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ROSEL NATURAL 3Q ROSEL NATURAL 4Q
AC647B 1x 10x10

1x 10x15
1x 13x18

37x26,5

AC446B 2x 10x15
2x 13x18

39x37

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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ZACAPA
EZ546 10x15
EZ557 13x18
EZ568 15x20
EZ581 20x25
EZ523 20x30

ZACAPA BOX
EZ555 10x15

20x15 h6
EZ577 13x18

23x18 h6
EZ599 15x20

24x19 h6

[2]

[1]

[1] JULES
NC989 2x 10x15

33x19
NC957 2x 13x18

39x22
NC968 2x 15x20

43x24

[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN 
[2] SCATOLA PORTAOGGETTI IN LEGNO • JOYERO - CAJA EN MADERA • WOODEN BOX • HOLZKÄSTCHEN MIT BILDERRAHMEN
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JEROME
TY480 1x 10x10

3x 10x15
42x27

COVENTRY WHITE
V7346W 10x15
V7357W 13x18
V7368W 15x20
V7323W 20x30

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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SAINT MICHEL
SY846 2x 10x15

31x20

SY857 2x 13x18
37x23

RIVOLI WHITE
SY946W 10x15
SY957W 13x18
SY968W 15x20
SY923W 20x30

SY935W 30x45

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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RIVOLI NATURAL
SY746N 10x15
SY757N 13x18
SY768N 15x20
SY723N 20x30

COIRA WHITE COIRA NATURAL
UT7768 10x15 / 15x20
UT7718 13x18 / 18x24
UT7723 15x20 / 20x30

UT7268 10x15 / 15x20
UT7218 13x18 / 18x24
UT7223 15x20 / 20x30

WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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SALVADOR
UT445 1x 10x15

1x 13x18
33x60

FORTALEZA
UT792 1x 10x15

1x 13x18
33x60

ATHIS
SY1268 15x20
SY1281 20x25

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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LAVIGNY
TY3846 3x 10x15

19x61
TY3857 3x 13x18

23x73

VINTAGE WHITE VINTAGE NATURAL
T15446 10x15
T15457 13x18
T15468 15x20
T15418 18x24
T15420 20x20
T15481 20x30

T15434 30x40
T15435 30x45
T15445 40x50
T15464 40x60
T15470 50x70

T15546 10x15
T15557 13x18
T15568 15x20
T15581 20x30

T15534 30x40
T15545 40x50
T15564 40x60
T15570 50x70

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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KRISS 4Q
EK484 4x 10x15

34x31

EK485 4x 13x18
38x40

FENIS
EK4368 10x15 / 15x20
EK4318 13x18 / 18x24
EK4323 15x20 / 20x30

WITH PASSEPARTOUT

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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KRISS 2Q
EK2246 2x 10x15

24,5x17

EK2257 2x 13x18
30,5x20

EK2268 2x 15x20
34,5x22

KRISS
EK8346 10x15
EK8357 13x18
EK8368 15x20
EK8323 20x30

EK8334 30x40
EK8335 30x45

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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 CORNICE IN LEGNO CON CLIP PORTAFOTO • MARCO EN MADERA CON CLIP PARA LA FOTO • WOODEN FRAME WITH CLIP TO HANG PHOTOS • HOLZBILDERRAHMEN MIT CLIPS FÜR BILDER 

MONICA D

MONICA B

PL633 7x12

PL979 7x12
MONICA A
PL442 7x12

MONICA C
PL823 7x12
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ERIN BROWN ERIN WHITE
NL374B 10x15 NL384W 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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NOEMI HORIZONTALNOEMI VERTICAL
PV7446 10x15PV7546 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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SIRMIONE H
HY9664 10x15

SIRMIONE V
HY9546 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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AUDE
BM7646 10x15
BM7657 13x18
BM7668 15x20

AUDE
BM7646 10x15
BM7657 13x18
BM7668 15x20

OSTUNI
HY9146 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CEGLIE
HY9264 10x15

RIVIERA HORIZONTAL
HY9464 10x15

RIVIERA VERTICAL
HY9346 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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LEINSTER HORIZONTAL
UT364H 10x15 12 sheets

LIMERICK HORIZONTAL
UT264H 10x15 12 sheet

utilizzala per creare il tuo calendario
utilizalo para crear tu calendario

use it to create your customized calendar
basteln Sie Ihren eigenen KalenderKILDARE HORIZONTAL

UT964H 10x15 12 sheets
UT975H 13x18 12 sheets

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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LIMERICK VERTICAL
UT246V 10x15 12 sheet

utilizzala per creare il tuo calendario
utilizalo para crear tu calendario

use it to create your customized calendar
basteln Sie Ihren eigenen Kalender

LEINSTER VERTICAL
UT346V 10x15 12 sheets

KILDARE VERTICAL
UT946V 10x15 12 sheets
UT957V 13x18 12 sheets

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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ZURIGO BA
BA846 10x15
BA857 13x18
BA868 15x20
BA881 20x25

ZURIGO MA
MA746 10x15
MA757 13x18
MA768 15x20
MA781 20x25

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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Ideale per esporre foto e piccoli oggetti
Ideal para exponer fotos y pequeños objetos

Ideal for deep-setting of photos and memorabilia
Ideal für das aufbewahren des

Foto und seine persönliche Schätze

SORRENTO
W9946X 10x15

14,5x20x3,5

WITH PASSEPARTOUT

BASILEA
XN2247 1x 10x15

1x 13x18
26x19,5

XN2365 1x 10x15
1x 13x18

36x14,5

BASILEA 2H

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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LIENZ GOLD LIENZ SILVER
V646G 10x15
V657G 13x18
V668G 15x20
V623G 20x30

V634G 30x40
V635G 30x45

V646S 10x15
V657S 13x18
V668S 15x20
V623S 20x30

V634S 30x40
V635S 30x45

14

19

14

19

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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LORD GREY LORD BLACK
MPG546 10x15
MPG557 13x18
MPG568 15x20

MPB646 10x15
MPB657 13x18
MPB668 15x20

15

15

15

15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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MALMO WHITE MALMO BLACK
V4546W 7x10 / 10x15
V4557W 9x13 / 13x18
V4568W 10x15 / 15x20
V4523W 15x20 / 20x30

V4530W 20x20 / 30x30
V4534W 20x30 / 30x40
V4554W 30x40 / 40x50
V4564W 30x45 / 40x60
V4575W 40x60 / 50x70

V4546B 7x10 / 10x15
V4557B 9x13 / 13x18
V4568B 10x15 / 15x20
V4523B 15x20 / 20x30

V4530B 20x20 / 30x30
V4534B 20x30 / 30x40
V4554B 30x40 / 40x50
V4564B 30x45 / 40x60
V4575B 40x60 / 50x70

WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT

23

12

23

12

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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MALMO NATURAL MALMO BROWN
V4546N 7x10 / 10x15
V4557N 9x13 / 13x18
V4568N 10x15 / 15x20
V4523N 15x20 / 20x30

V4530N 20x20 / 30x30
V4534N 20x30 / 30x40
V4554N 30x40 / 40x50
V4564N 30x45 / 40x60
V4575N 40x60 / 50x70

V4546D 7x10 / 10x15
V4557D 9x13 / 13x18
V4568D 10x15 / 15x20
V4523D 15x20 / 20x30

V4530D 20x20 / 30x30
V4534D 20x30 / 30x40
V4554D 30x40 / 40x50
V4564D 30x45 / 40x60
V4575D 40x60 / 50x70

WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT

23

12

23

12
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NELSON 3
V21463 10x15
V21573 13x18
V21683 15x20
V21183 18x24
V21203 20x20
V21253 20x25
V21233 20x30

V21303 30x30
V21343 30x40
V21353 30x45
V21543 40x50
V21643 40x60
V21753 50x70

NELSON 1
V21461 10x15
V21571 13x18
V21681 15x20
V21181 18x24
V21251 20x25
V21231 20x30

V21301 30x30
V21341 30x40
V21351 30x45
V21541 40x50
V21641 40x60
V21751 50x70

NELSON 5
V21465 10x15
V21575 13x18
V21685 15x20
V21185 18x24
V21205 20x20
V21255 20x25
V21235 20x30

V21305 30x30
V21345 30x40
V21355 30x45
V21545 40x50
V21645 40x60
V21755 50x70 16

26
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NELSON 6 NELSON 2NELSON 8
V21466 10x15
V21136 13x13
V21576 13x18
V21156 15x15
V21686 15x20
V21186 18x24
V21206 20x20
V21256 20x25
V21236 20x30
V21536 25x35
V21306 30x30
V21346 30x40
V21356 30x45
V21546 40x50
V21646 40x60
V21756 50x70

V21462 10x15
V21572 13x18
V21682 15x20
V21202 20x20
V21252 20x25
V21232 20x30

V21342 30x40
V21352 30x45
V21642 40x60
V21752 50x70

V21468 10x15
V21578 13x18
V21688 15x20
V21208 20x20
V21258 20x25
V21238 20x30

V21348 30x40
V21358 30x45
V21648 40x60
V21758 50x70

16

26
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NELSON 6 3Q NELSON 6 4Q
V23106 3x 10x15

25x42
V23136 3x 13x18

28x51
V24106 4x 10x15

28x54

WITH PASSEPARTOUT

WITH PASSEPARTOUT

16

26
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CERTIFICATE BLACK
V4721B 21x29,7
V4729B 29,7x42

CERTIFICATE BROWN
V4721N 21x29,7
V4729N 29,7x42

23

12

23

12

Cornice con vetro
Marco con cristal
Frame with glass

Glasrahmen

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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REGENT 2
V32462 7x10 / 10x15
V32572 9x13 / 13x18
V32682 10x15 / 15x20
V32182 13x18 / 18x24
V32232 15x20 / 20x30

V32302 20x20 / 30x30 
V32342 20x30 / 30x40
V32452 30x40 / 40x50
V32642 30x45 / 40x60

WITH PASSEPARTOUT

REGENT 5
V32465 7x10 / 10x15
V32575 9x13 / 13x18
V32685 10x15 / 15x20
V32185 13x18 / 18x24
V32235 15x20 / 20x30

V32305 20x20 / 30x30 
V32345 20x30 / 30x40
V32455 30x40 / 40x50
V32645 30x45 / 40x60
V32755 40x60 / 50x70

WITH PASSEPARTOUT

14

19

14

19
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14

19

REGENT 4 REGENT 8
V32464 7x10 / 10x15
V32574 9x13 / 13x18
V32684 10x15 / 15x20
V32204 15x15 / 20x20
V32184 13x18 / 18x24
V32234 15x20 / 20x30

V32304 20x20 / 30x30 
V32344 20x30 / 30x40
V32454 30x40 / 40x50
V32644 30x45 / 40x60
V32754 40x60 / 50x70

V32468 7x10 / 10x15
V32578 9x13 / 13x18
V32688 10x15 / 15x20
V32238 15x20 / 20x30

V32348 20x30 / 30x40

WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN



W
O

O
D

66

14

19

MEXICO 1
V88461 10x15
V88571 13x18
V88681 15x20
V88231 20x30

V88341 30x45

MEXICO 2
V88462 10x15
V88572 13x18
V88682 15x20
V88232 20x30

V88342 30x45

14

19
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14

19

MEXICO 4
V88464 10x15
V88574 13x18
V88684 15x20
V88234 20x30

V88344 30x45

MEXICO 5
V88465 10x15
V88575 13x18
V88685 15x20
V88255 20x25
V88235 20x30
V88215 21x29,7

V88535 25x35
V88335 30x40
V88345 30x45

14

19

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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VIVAN 7 VIVAN 8
V33467 10x15
V33577 13x18
V33687 15x20
V33237 20x30

V33347 30x40

V33108 7x10
V33468 10x15
V33578 13x18
V33688 15x20
V33238 20x30

V33348 30x40
V33358 30x45

15

15

15

15
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VIVAN 3 VIVAN 6
V33103 7x10
V33463 10x15
V33133 13x13
V33573 13x18
V33153 15x15
V33683 15x20
V33203 20x20
V33253 20x25
V33233 20x30

V33293 29,7x42
V33303 30x30
V33343 30x40

V33466 10x15
V33136 13x13
V33576 13x18
V33156 15x15
V33686 15x20
V33256 20x25
V33236 20x30

V33346 30x40
V33356 30x45

VIVAN 1
V33461 10x15
V33571 13x18
V33681 15x20
V33231 20x30

V33341 30x40
15

15

15

15

15

15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

FOOTBALL VERTICAL FOOTBALL
PW3064V 10x15 PW3046 10x15
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Cornice per magliette sportive
Marco para camiseta deportiva

Sports T-Shirt Frame
Sport-T-Shirt-Rahmen

CORNICE IN LEGNO PER ESPORRE MAGLIETTE SPORTIVE • MARCO EN MADERA PARA EXPONER CAMISETA DEPORTIVA • WOODEN FRAME FOR DISPLAYING SPORTS SHIRTS • HOLZRAHMEN ZUR PRÄSENTATION VON SPORTTRIKOTS

JERSEY BLACK JERSEY NATURAL
VG080B 59x79 inner size 56x76 VG080N 59x79 inner size 56x76
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

MARADONA
PN9346 10x15

JORDAN
PN9546 10x15



W
O

O
D

73

[1] CORNICE IN ACRILICO E LEGNO • MARCO EN ACRILICO Y MADERA • ACRYLIC AND WOOD FRAME • ACRYL UND HOLZBILDERRAHMEN
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

EQUIPO

SQUADRA
HY2768 15x20

HY2268 15x20

MESSI
HN2446 10x15

[1]

[2]

[2]
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

DANCE LYRA
PN2246 10x15 PN2846 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

SPRINT
PN5946 10x15

NADAL
PN9746 10x15

NAVARRO
HN5346 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

VIESTE
PN5746 10x15

SOAVE
PN5846 10x15

ISLAND
PN7246 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

CANAZEI
PN5546 10x15

CERVINIA
PN3546 10x15

SHEILA
WH6846 10x15
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[1] CORNICE IN ACRILICO E LEGNO • MARCO EN ACRILICO Y MADERA • ACRYLIC AND WOOD FRAME • ACRYL UND HOLZBILDERRAHMEN
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

VITA
NB746 10x15
NB757 13x18

VITA 2Q
NB672 2x 10x15

39x17

SANDY
YN4846 10x15

[1]

[2]

[2]
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[1] OROLOGIO IN LEGNO • RELOJ EN MADERA • WOOD CLOCK • HOLZ WANDUHR
[2] CORNICE IN ACRILICO E LEGNO • MARCO EN ACRILICO Y MADERA • ACRYLIC AND WOOD FRAME • ACRYL UND HOLZBILDERRAHMEN

VITA CLOCK
YR382 ø 30

[1]

[2]

[2]

GIOIA

FLORA

HN2546 10x15

HN2646 10x15
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MELISSA GREY
NL224G 10x15

[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
[2]  CORNICE IN LEGNO CON CLIP PORTAFOTO • MARCO EN MADERA CON CLIP PARA LA FOTO • WOODEN FRAME WITH CLIP TO HANG PHOTOS • HOLZBILDERRAHMEN MIT CLIPS FÜR BILDER

CECILIA WHITE
PL543 7x12

CECILIA GREY
PL732 7x12

[2]

[1]

[2]
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ZELDA ERCOLE
YN5546 10x15 YN6346 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN



W
O

O
D

82

[1] SPECCHIO E CORNICE IN LEGNO • MARCO DE MADERA CON ESPEJO • MIRROR AND WOOD FRAME • SPIEGEL UND HOLZRAHMEN
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

BIJOU
SNW68 15x20

[1]

Specchio
Espejo 
Mirror

Spiegel

DOUBLE FACE

KATI
TZ7546 10x15
TZ7557 13x18
TZ7568 15x20

[2]
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ARIAL HORIZONTAL
XD746H 10x15
XD757H 13x18
XD768H 15x20

ARIAL VERTICAL
XD546V 10x15
XD557V 13x18
XD568V 15x20



W
O

O
D

84

EG958 1x 10x15

KIT 7 pcs

1x 10x15 / 13x18
1x 10x10 / 15x15
1x 10x15 / 15x20
1x 12x17 / 20x25
1x 50 cm SHELF
1x 30 cm SHELF

MARATEA

Mensola con cornici componibile
Repisa con marcos componible

Shelf with modular frames
Regal mit modularen rahmen

30 cm 50 cm

WITH PASSEPARTOUT

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN



W
O

O
D

85

TR324 1x 10x15
KIT 3 pcs1x 13x18

1x 15x20

TRILOGY 3 IMOLA
SN855 5x 10x15

62x17

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

LARINO WHITE ASSISI WHITE
B10735W 9x13
B10753W 13x18
B10757W 15x20
B10781W 20x25

B18635W 9x13
B18646W 10x15
B18653W 13x18
B18668W 15x20
B18681W 20x25

Made in Italy

BOLZANO
B17446 10x15
B17457 13x18
B17468 15x20
B17481 20x25

box
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

box

TROPEA
B14446 10x15
B14453 13x18
B14468 15x20
B14481 20x25

Made in Italy

RIETI
B14246 10x15
B14257 13x18
B14268 15x20
B14281 20x25

POSITANO
B18735 9x13
B18746 10x15
B18753 13x18
B18768 15x20
B18781 20x25
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

box

PIENZA
B10035 9x13
B10046 10x15
B10053 13x18
B10057 15x20
B10081 20x25

Made in Italy

AMALFI
B14846 10x15
B14853 13x18
B14868 15x20
B14881 20x25

CHIETI
B12846 10x15
B12857 13x18
B12868 15x20
B12881 20x25
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

MACERATA
N8546 10x15
N8557 13x18
N8568 15x20

SAVONA ALESSANDRIA
B13935 9x13
B13946 10x15
B13953 13x18
B13968 15x20
B13981 20x25

N8346 10x15
N8357 13x18
N8368 15x20

boxMade in Italy
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

Made in Italy

ORVIETO
B14646 10x15
B14657 13x18
B14668 15x20
B14681 20x25

TREVI
B12135 9x13
B12146 10x15
B12153 13x18
B12168 15x20
B12181 20x25

TERAMO
B12646 10x15
B12657 13x18
B12681 20x25

box Made in Italy
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ASSISI
B18635 9x13
B18646 10x15
B18653 13x18
B18668 15x20
B18681 20x25

box

CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

Made in Italy

AGRIGENTO
N8246 10x15
N8257 13x18
N8268 15x20

BENEVENTO
N8446 10x15
N8457 13x18
N8468 15x20
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

RECANATI
B10135 9x13
B10146 10x15
B10153 13x18
B10157 15x20
B10181 20x25
B10123 20x30

Made in Italy

VOLTERRA
B18135 9x13
B18146 10x15
B18153 13x18
B18168 15x20
B18181 20x25

LARINO
B10735 9x13
B10746 10x15
B10753 13x18
B10757 15x20
B10781 20x25

box



S
IL

V
E

R
 P

L
A

T
E

D

93

CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

PESARO SONDRIO CASERTA
B75646 10x15
B75657 13x18

B75446 10x15
B75457 13x18

B75946 10x15
B75957 13x18

Made in Italy box
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

ERICE
B15857 13x18

Made in Italy

LEGACY
B78810 6x 7x10

4x 10x15
47x33

box
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

DYNASTY
B78920 2x 10x10

2x 10x15
30x30

Made in Italy

NUMANA

box

B11646 10x15
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

GIORGIOSABRINA
B19346 10x15B19446 10x15

Made in Italy box

PIETRO
B19546 10x15
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

DANIEL BLUE DANIEL PINK
B22446B 10x15 B22546P 10x15

Made in Italybox
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

BIRTH
B122WE 12x 3,5x3,5

1x 9,5x12,5
19,5x24

GEBURTSTAG
B122WT 12x 3,5x3,5

1x 9,5x12,5
19,5x24

Made in Italybox
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

IVAN BLUE IVAN PINK ADAMO
B17246B 10x15 B17346P 10x15 B17746 10x15

Made in Italybox
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

Made in Italybox

NOTO NOTO SILVER
B17968 15x20
B17981 20x25

B17868 15x20
B17881 20x25

Made in Italy
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN

box Made in Italy

MATERA
B17568 15x20

PAVIA
B17146 10x15
B17168 15x20
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CORNICI IN VETRO CON RETRO IN LEGNO •  MARCO DE CRISTAL CON TRASERA EN MADERA • GLASS FRAME WITH WOODEN BACK • MARCO DE CRISTAL CON TRASERA DE MADERA

box

DOLOMITIALPI
B16753S 13x18B16853G 13x18

Made in Italy
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CORNICI IN VETRO CON RETRO IN LEGNO •  MARCO DE CRISTAL CON TRASERA EN MADERA • GLASS FRAME WITH WOODEN BACK • MARCO DE CRISTAL CON TRASERA DE MADERA

SIRACUSA
B16553 13x18

box

SIRACUSA GOLD
B16453G 13x18

Made in Italy

ACIREALE
B16653 13x18
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AP125 10x10
AP129 15x15
AP126 20x20

AP127 7x10
AP122 10x15
AP123 13x18
AP124 15x20
AP128 20x25
AP130 20x30

SEATTLE SEATTLE

DOUBLE FACEMAGNETIC FRAME DOUBLE FACEMAGNETIC FRAME

CORNICI IN ACRILICO • MARCOS ACRÍLICOS • ACRYLIC FRAMES • ACRYL-BILDERRAHMEN
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DOUBLE FACEMAGNETIC FRAMEDOUBLE FACE

Luce led
Luz Led

LED light
LED-Licht

[1] CORNICE IN ACRILICO CON BASE IN LEGNO • MARCO EN ACRÍLICO CON BASE DE MADERA • ACRYLIC FRAME WITH WOODEN BASE • ACRYL-BILDERRAHMEN MIT HOLZBASIS
[2]  CORNICE IN ACRILICO CON BASE IN LEGNO E LUCE A LED, BATTERIE NON INCLUSE • MARCO ACRÍLICO CON BASE DE MADERA Y LUZ LED, PILAS NO INCLUIDAS

ACRYLIC FRAME WITH WOODEN BASE AND LED LIGHT, BATTERIES NOT INCLUDED • ACRYLRAHMEN MIT HOLZSOCKEL UND LED-LICHT, BATTERIEN NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN

NEW YORK NVIRGINIA NATURAL
EW446N 10x15EW546N 10x15

EW557N 13x18

[1] [2]
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CORNICE IN ACRILICO CON BASE IN LEGNO • MARCO EN ACRÍLICO CON BASE DE MADERA • ACRYLIC FRAME WITH WOODEN BASE • ACRYL-BILDERRAHMEN MIT HOLZBASIS

DOUBLE FACE

DRESDA
BLACK VERTICAL

EQ246B 10x15
EQ257B 13x18
EQ268B 15x20

DRESDA WHITE
VERTICAL

EQ46WH 10x15
EQ57WH 13x18
EQ68WH 15x20

DOUBLE FACE

DRESDA WHITE

DRESDA BLACK

AQ646W 10x15
AQ657W 13x18
AQ668W 15x20

AQ746B 10x15
AQ757B 13x18
AQ768B 15x20

DOUBLE FACE

DOUBLE FACE
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CORNICE IN ACRILICO CON BASE IN LEGNO • MARCO EN ACRÍLICO CON BASE DE MADERA • ACRYLIC FRAME WITH WOODEN BASE • ACRYL-BILDERRAHMEN MIT HOLZBASIS

DOUBLE FACE

DOUBLE FACE

DRESDA NATURAL
AQ446N 10x15
AQ457N 13x18
AQ468N 15x20

DRESDA NATURAL VERTICAL
EQ846N 10x15
EQ857N 13x18
EQ868N 15x20

DRESDA BROWN
AQ946M 10x15
AQ957M 13x18
AQ968M 15x20

DOUBLE FACE
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CORNICE IN ACRILICO CON BASE IN LEGNO • MARCO EN ACRÍLICO CON BASE DE MADERA • ACRYLIC FRAME WITH WOODEN BASE • ACRYL-BILDERRAHMEN MIT HOLZBASIS

30 cm25 cm

BERKSBERKS 2Q
AP833 3x 10x15

30x18x4,5
AP845 2x 10x15

25x18x4,5
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CORNICI IN ACRILICO • MARCOS ACRÍLICOS • ACRYLIC FRAMES • ACRYL-BILDERRAHMEN

DOUBLE FACE

DOUBLE FACE

IDAHO HORIZONTAL

IDAHO VERTICAL

GQ346H 10x15
GQ357H 13x18
GQ368H 15x20

GQ546V 10x15
GQ557V 13x18
GQ568V 15x20

IRVINE
AQ268 15x20
AQ223 20x30 DOUBLE FACEMAGNETIC FRAME
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WARREN
FQ346C 10x15
FQ357C 13x18
FQ368C 15x20

MAGNETIC FRAME MAGNETIC FRAME

horizontal / vertical
frame

ATLANTA
AQ546 10x15
AQ557 13x18
AQ568 15x20

OAKLAND
AQ846 10x15
AQ857 13x18
AQ868 15x20
AQ820 20x20
AQ823 20x30

MAGNETIC FRAME

CORNICI IN ACRILICO • MARCOS ACRÍLICOS • ACRYLIC FRAMES • ACRYL-BILDERRAHMEN
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CLAY
AP872 4x 10x15

25x25

MAGNETIC FRAME

Cornice porta biglietti da visita
Marco para tarjetas de visita
Business card holder frame
Visitenkartenhalterrahmen

[1] CORNICE IN ACRILICO PORTAOGGETTI O BIGLIETTI DA VISITA • MARCO ACRÍLICO PARA TARJETAS DE VISITA
ACRYLIC FRAME FOR HOLDING OBJECTS OR BUSINESS CARDS • ACRYLRAHMEN ZUR AUFNAHME VON GEGENSTÄNDEN ODER VISITENKARTEN

[2] CORNICI IN ACRILICO • MARCOS ACRÍLICOS • ACRYLIC FRAMES • ACRYL-BILDERRAHMEN

LOWELL
EW325 10x15

[1]

[2]
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NEON CLEAR
B146C 10x15

21x16x4,5

NEON PINK

NEON YELLOW

B146P 10x15
21x16x4,5

B146Y 10x15
21x16x4,5

CORNICI IN ACRILICO • MARCOS ACRÍLICOS • ACRYLIC FRAMES • ACRYL-BILDERRAHMEN
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[1] CORNICI IN ACRILICO • MARCOS ACRÍLICOS • ACRYLIC FRAMES • ACRYL-BILDERRAHMEN
[2] CORNICE IN ACRILICO CON BASE IN LEGNO • MARCO EN ACRÍLICO CON BASE DE MADERA • ACRYLIC FRAME WITH WOODEN BASE • ACRYL-BILDERRAHMEN MIT HOLZBASIS

AP560A 10x15 12 sheets
AP580A 13x18 12 sheets

CORK

utilizzala per creare il tuo calendario
utilizalo para crear tu calendario

use it to create your customized calendar
basteln Sie Ihren eigenen Kalender

MAGNETIC FRAME

CLARK WHITE
AP622W 10x15
AP623W 13x18
AP668W 15x20

[2][1]
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CORNICI IN ACRILICO • MARCOS ACRÍLICOS • ACRYLIC FRAMES • ACRYL-BILDERRAHMEN

730164 10x15 MIN 12 pcs
730175 13x18 MIN 12 pcs
730186 15x20 MIN 12 pcs
730174 * 18x10 MIN 12 pcs panoramica
730108 20x25 MIN 12 pcs
730128 20x30 MIN 12 pcs

730112 * 3,5x4,5 MIN 36 pcs portatessera
A7LTHP 7x10 MIN 12 pcs
730135 9x13 MIN 12 pcs
730146 10x15 MIN 12 pcs
730157 13x18 MIN 12 pcs
730168 15x20 MIN 12 pcs
730180 20x25 MIN 12 pcs
730182 20x30 MIN 12 pcs

730234 2x 7x10 MIN 12 pcs
730246 2x 10x15 MIN 12 pcs
730257 2x 13x18 MIN 12 pcs
730264 2x 15x10 MIN 12 pcs
730275 2x 18x13 MIN 12 pcs

ACRYLIC FRAME HORIZONTAL ACRYLIC FRAME VERTICAL ACRYLIC FRAME DOUBLE

 * Portatessera * Panoramica
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CORNICI IN METALLO • MARCOS EN METAL • METAL PHOTO FRAMES • METALL-BILDERRAHMEN

MARION BLACK MARION SILVER
VS746B 10x15
VS757B 13x18
VS768B 15x20

VS846S 10x15
VS857S 13x18
VS868S 15x20

Sfondo in vetro
Trasera de cristal

Floating glass
Trasparent glas
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LIDIA
VB468 10x15
VB578 13x18

CARLA
VB465 10x15

 CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

DANZICA
PZ3846 10x15
PZ3857 13x18
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 CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

IRENE
VB467 10x15
VB577 13x18

ATENE
RW946 10x15
RW957 13x18
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

WEIMAR
PZ5846 10x15
PZ5857 13x18

BONN
PZ5246 10x15
PZ5257 13x18

VENERE
RW346 10x15
RW357 13x18
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 CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

VARSAVIA
PZ3746 10x15
PZ3757 13x18

APOLLO
RW646 10x15
RW657 13x18
RW668 15x20
RW680 20x25

WELS SILVER
H2246 10x15
H2257 13x18
H2268 15x20
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

ELMAR SILVER ELMAR GOLD
VRS548 4x 10x15

25x25
VRG549 4x 10x15

25x25
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[1]  CORNICI IN METALLO • MARCOS EN METAL • METAL PHOTO FRAMES • METALL-BILDERRAHMEN
[2] CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

BRUXELLES
XF8246 2x 10x15

32,5x20
XF8257 2x 13x18

35x22,5

Sfondo in vetro
Trasera de cristal

Floating glass
Trasparent glas

[1] [2] CORINTO

WITH PASSEPARTOUT

705146 10x15 / 15x20
705157 13x18 / 18x24
705168 15x20 / 20x25
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 CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

SILVIA GOLD
VK469G 10x15
VK579G 13x18
VK689G 15x20

SILVIA BLACK
VK347B 7x10
VK467B 10x15
VK577B 13x18
VK687B 15x20

SILVIA
VK341 7x10
VK461 10x15
VK571 13x18
VK681 15x20
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 CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

SILVIA BLACK 2Q
VK467BD 2x 10x15

SILVIA 2Q
VK341D 2x 7x10
VK461D 2x 10x15
VK571D 2x 13x18

SILVIA 3Q
VK461T 3x 10x15
VK571T 3x 13x18
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

DELFI BLACKDELFI WHITE
RW246 10x15
RW257 13x18
RW268 15x20

RW446 10x15
RW457 13x18
RW468 15x20

WR710 7x10 KIT 12 pcs ASS.

KIT LEONARDO

box
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 CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

ALISSA BLACK ALISSA WHITE ALISSA RED
VC446B 10x15
VC457B 13x18
VC468B 15x20
VC423B 20x30

VC246W 10x15
VC257W 13x18
VC268W 15x20
VC223W 20x30

VC346R 10x15
VC357R 13x18
VC368R 15x20
VC323R 20x30
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

OLIMPIA
G4046 10x15
G4057 13x18
G4068 15x20
G4081 20x25
G4023 20x30

OLIMPIA SILVER 4Q
S4044 4x 10x15

28,5x28,5



M
E

TA
L

127

CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

OLIMPIA SILVER
S4046 10x15
S4057 13x18
S4068 15x20
S4081 20x25
S4023 20x30

OLIMPIA SILVER 
DOUBLE
S4024 2x 10x15
S4025 2x 13x18

OLIMPIA SILVER 2Q
S4026 2x 10x15

23x17
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[1] CORNICI IN METALLO • MARCOS EN METAL • METAL PHOTO FRAMES • METALL-BILDERRAHMEN
[2] CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

vertical
92001S1 10x15 MIN 12 pcs
92001S2 13x18 MIN 12 pcs
92001S3 15x20 MIN 12 pcs

horizontal
92002S1 10x15 MIN 12 pcs
92002S2 13x18 MIN 12 pcs
92002S3 15x20 MIN 12 pcs

[1] WINDOW FRAMEGLASS FRAME
90592S1 10x15
90592S2 13x18
90592S3 15x20
90592S6 20x30

[2] [2] ALCAMO WHITE
RT457W 13x18
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

BL354 10x15
BL355 13x18
BL356 15x20

BL0134 7x10
BL014 10x15
BL015 13x18
BL016 15x20
BL018 20x25

BN1134 7x10
BN114 10x15
BN115 13x18
BN116 15x20
BN118 20x25
BN119 20x30
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8735DL 2x 3,5x4,58735 3,5x4,5

120DS04-34 2x 7x10
120DS04-4R 2x 10x15
120DS04-5R 2x 13x18

120S04-34 7x10
120S04-4R 10x15
120S04-5R 13x18
120S04-6R 15x20

CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND

120S20-34 7x10
120S20-4R 10x15
120S20-5R 13x18
120S20-6R 15x20
120S20-8R 20x25

120S22-34 7x10
120S22-4R 10x15
120S22-5R 13x18
120S22-6R 15x20

S05-4 10x15
S05-5 13x18
S05-6 15x20
S05-8 20x25
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120S06-34 7x10
120S06-3R 9x13
120S06-4R 10x15
120S06-5R 13x18
120S06-6R 15x20
120S06-8R 20x25
120S06-9R 20x30
120S06-A4 21x30

120DS01-34 2x 7x10
120DS01-44 2x 10x10
120DS01-4R 2x 10x15
120DS01-5R 2x 13x18

DH14R 2x 10x15
DH15R 2x 13x18

CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND
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120S01-2R 5x8
120S01-34 7x10
120S01-3R 9x13
120S01-4R 10x15
120S01-5R 13x18
120S01-6R 15x20
120S01-8R 20x25
120S01-9R 20x30

120S01-44 10x10
120S01-55 13x13
120S01-66 15x15
120S01-88 20x20

120TS01-4R 3x 10x15
120TS01-5R 3x 13x18

CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND

DS50-5 2x 13x18
30x20

DS50-4 2x 10x15
25x17

S50-4 10x15
S50-5 13x18
S50-6 15x20
S50-8 20x25
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36S20-4 10x15
36S20-5 13x18
36S20-6 15x20
36S20-8 20x25

36S21-4 10x15
36S21-5 13x18
36S21-6 15x20
36S21-8 20x25

CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND

22ASS26-4R 10x15
22ASS26-5R 13x18
22ASS26-6R 15x20
22ASS26-8R 20x25
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22ASS22-34 7x10
22ASS22-3R 9x13
22ASS22-4R 10x15
22ASS22-5R 13x18
22ASS22-6R 15x20
22ASS22-8R 20x25

22DS4-4 2x 10x15
21x16

22DS4-5 2x 13x18
27x19

CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND

S15-4 10x15
S15-5 13x18
S15-6 15x20
S15-8 20x25

5S01-4R 10x15
5S01-5R 13x18
5S01-6R 15x20
5S01-8R 20x25
5S01-A4 21x30

235S03-3R 9x13
235S03-4R 10x15
235S03-5R 13x18
235S03-6R 15x20
235S03-8R 20x25
235S03-9R 20x30  
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND

S01-4 10x15
S01-5 13x18
S01-6 15x20
S01-8 20x25

31S10-3R 9x13
31S10-4R 10x15
31S10-5R 13x18
31S10-6R 15x20
31S10-8R 20x25

22S35-4 10x15
22S35-5 13x18
22S35-6 15x20
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND

328ASS06-4R 10x15
328ASS06-5R 13x18
328ASS06-6R 15x20
328ASS06-8R 20x25

22S10-4R 10x15
22S10-5R 13x18
22S10-6R 15x20
22S10-8R 20x25

28ASS98B-4R 10x15
28ASS98B-5R 13x18
28ASS98B-6R 15x20
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND

9S02-4 10x15
9S02-5 13x18
9S02-6 15x20
9S02-8 20x25

S144-4 10x15
S144-5 13x18
S144-6 15x20
S144-8 20x25

S149-4 10x15
S149-5 13x18
S149-6 15x20
S149-8 20x25
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CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND

28S80B-4R 10x15
28S80B-5R 13x18
28S80B-6R 15x20
28S80B-8R 20x25

328ASS55-3R 9x13
328ASS55-4R 10x15
328ASS55-5R 13x18
328ASS55-6R 15x20
328ASS55-8R 20x25

S30-4 10x15
S30-5 13x18
S30-6 15x20
S30-8 20x25
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328ASS123-4R 10x15
328ASS123-5R 13x18
328ASS123-6R 15x20

28ASS123B-4R 10x15
28ASS123B-5R 13x18
28ASS123B-6R 15x20
28ASS123B-8R 20x25

S34-4 10x15
S34-5 13x18
S34-6 15x20
S34-8 20x25

CORNICI SILVER PLATED RETRO IN VELLUTO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • BILDERRAHMEN, VERSILBERT MIT SAMTRÜCKWAND
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AGEN
EE8846 10x15
EE8857 13x18

HIRSON
EE6657 13x18

BONETTE
EM5157 13x18
EM5168 15x20

CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN
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LIER
EE5246 10x15
EE5257 13x18

PERPIGNAN
EE6346 10x15
EE6357 13x18

CREYSSE
EE4857 13x18
EE4868 15x20
EE4881 20x25

CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN
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PIRIAC
EE5346 10x15
EE5357 13x18
EE5368 15x20

BEZIERS
EM5746 10x15
EM5768 15x20

CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN
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PESSAC
EE5846 10x15
EE5857 13x18

LENS
EE6757 13x18
EE6768 15x20

CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN

SABLETES
EE5946 10x15
EE5957 13x18
EE5968 15x20
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QUEEN VALBONNE
EM6546 10x15
EM6568 15x20

EM6946 10x15
EM6957 13x18
EM6968 15x20
EM6981 20x25

CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN
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HASLE
EE8246 10x15
EE8257 13x18

CLAMART
EE2757 13x18
EE2768 15x20

CREIL
EE6246 10x15
EE6257 13x18

CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN
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HYERES
EE7557 13x18
EE7568 15x20
EE7581 20x25

ANNECY
EE3057 13x18
EE3068 15x20
EE3081 20x25

BELFORT
EE4357 13x18
EE4368 15x20
EE4381 20x25

CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN
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T
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N
150

BLUMEN
EE9457 13x18
EE9468 15x20
EE9481 20x25
EE9423 20x30

PLAISIR
EE2357 13x18
EE2368 15x20
EE2381 20x25

DINARD
EH2957 13x18
EH2968 15x20
EH2981 20x25

CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN
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CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN

ROSE
EE8757 13x18
EE8768 15x20
EE8781 20x25

LORIET
EE157 13x18
EE168 15x20
EE181 20x25
EE123 20x30

ALENCON
EH2557 13x18
EH2568 15x20
EH2581 20x25
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NEUCHATEL
EH3646 10x15
EH3657 13x18

ROUBAIX
EH8946 10x15
EH8957 13x18

CHIMAY
EH5446 10x15
EH5457 13x18

CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN
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CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN

AVERY
EM4146 10x15
EM4157 13x18

MIRAGE
EE6846 10x15
EE6857 13x18
EE6868 15x20

RYES
EM5646 13x18
EM5657 15x20
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[1] CORNICI IN LEGNO E METALLO • MARCOS EN METAL Y MADERA • WOOD AND METAL PHOTO FRAMES • HOLZ- UND METALRAHMEN 
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

MIRA
LC135 10x15

25,5x29

Sfondo in vetro
Trasera de cristal

Floating glass
Trasparent glas DAFNE 2Q

WH9322 2x 10x15
17x56

[1]

[2]
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[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
[2] DECORAZIONE IN LEGNO • DECORACIÓN EN MADERA • WOODEN DECORATION • HOLZDEKO

DAFNE HORIZONTAL

DAFNE VERTICAL

WH9246 10x15

WH9446 10x15

[1]

[1]

CUVIER
XN3388 30x3 h 20

[2]
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[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
[2] SCATOLA PORTAOGGETTI IN LEGNO • JOYERO - CAJA EN MADERA • WOODEN BOX • HOLZKÄSTCHEN MIT BILDERRAHMEN

[3] CORNICE IN ACRILICO E LEGNO • MARCO EN ACRILICO Y MADERA • ACRYLIC AND WOOD FRAME • ACRYL UND HOLZBILDERRAHMEN

[1]

[2]

WS255 12x12 h6
LUANA BOX

WS246 10x15
LUANA

SERENA VERTICAL
FH346V 10x15

[3]
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CORNICE IN ACRILICO E LEGNO • MARCO EN ACRILICO Y MADERA • ACRYLIC AND WOOD FRAME • ACRYL UND HOLZBILDERRAHMEN

SERENA 
HORIZONTAL

GEMMA
HORIZONTAL

FH364H 10x15

FH464H 10x15

GEMMA VERTICAL
FH446V 10x15
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[1] CORNICI IN LEGNO E METALLO • MARCOS EN METAL Y MADERA • WOOD AND METAL PHOTO FRAMES • HOLZ- UND METALRAHMEN
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

TIZZY WHITE

TIZZY RED

FC60W 10x15

FC63R 10x15

[1]

[1]

[2] HILDA VERTICAL
DX3846 10x15
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HILDA HORIZONTAL
DX4746 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

GISELLE
WH7446 10x15
WH7457 13x18
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN 

AMALIA HORIZONTAL

AMALIA VERTICAL

FH664H 10x15

FH646V 10x15

SAMANTHA
VR244 10x10

31x19x5
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN 

LIZZY
DX5046 10x15

GIANNA R
WH6264 10x15

GIANNA B
WH6346 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN 

LOLA 2Q
DR2366 2x 10x15

26x21

LOLA VERTICAL
DR2546 10x15

LOLA HORIZONTAL
DR2646 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

LILLE WHITE LILLE BROWN
RE646W 10x15
RE657W 13x18
RE668W 15x20

RE746B 10x15
RE757B 13x18
RE768B 15x20
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

AMOR 2Q
DG324E 2x 10x15

34,5x17

AMOR
DG246E 10x15

Decoro scorrevole
Decoración deslizante 

Sliding decoration
Schiebedekoration

GINGER
YN2746 10x15
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[1] CORNICE METALLO E LEGNO CON CLIP PORTAFOTO • MARCO EN MADERA Y METAL CON CLIP PARA LA FOTO • WOODEN AND METAL FRAME WITH CLICP TO HANG PHOTOS • METALL UND HOLZRAHMEN MIT FOTOCLIP
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

CELESTEMARZIA
VR524 6x17VR635 6x16

AURORA
HN3346 10x15

[1] [1]

[2]
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ANGELA IT ANGELA ES
NG89IT 10x15 NG87ES 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

LAVINIA
EA8846 10x15
EA8857 13x18
EA8868 15x20

EA8823 20x30

SELENE
VM946 2x 13x18

32,5x24,5
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ROSALIA
EA7246 10x15

DEVA VERTICAL
NL784V 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN 

FELICIA VERTICAL
EA546V 10x15

DEVA HORIZONTAL
NL796H 10x15

FELICIA HORIZONTAL
EA564H 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN 

SOFIA
DX4546 10x15

SOFIA 2Q
DX452 2x 10x15

41x23

ROMINA
HORIZONTAL

HP767 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN 

HP657 13x18
ROMINA

MERIDA GREY

MERIDA WHITE

RE246G 10x15
RE257G 13x18

RE546W 10x15
RE557W 13x18
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN 

LUCIA VERTICAL

LUCIA HORIZONTAL

YN346V 10x15

YN464H 10x15

LUISA HORIZONTAL
DR7846 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

LUISA VERTICAL
DR7946 10x15

MELODY
WH8346 3x 10x15

23x47,5
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[1] CUSCINO PORTAFOTO • COJIN CON MARCO • CUSHION WITH PHOTO FRAME • BILDERRAHMEN KISSEN
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

CUSCINO LOVE 2
195W 10x15

40x30

CUSCINO LOVE YOU
137W 10x15

40x30

YARA
YN2357 13x18

[2]

[1]

[1]
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

NADIA VERTICAL

NADIA HORIZONTAL

FH564V 10x15

FH564H 10x15

IRIS
WH8246 10x15
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PELUCHE PERSONALIZZABILE CON FOTO • PELUCHE CON FOTO • TEDDY BEAR WITH PHOTOFRAME • TEDDYBÄR MIT RAHMEN

PHOTO CAT
DD569 3,5x4,5

16x13 h 23
DD567 3,5x4,5

16x13 h 23

PHOTO LEOPARD
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PELUCHE PERSONALIZZABILE CON FOTO • PELUCHE CON FOTO • TEDDY BEAR WITH PHOTOFRAME • TEDDYBÄR MIT RAHMEN

PHOTO TEDDY WHITE PHOTO TEDDY BROWN
DD532 3,5x4,5

16x13 h 23
DD534 3,5x4,5

16x13 h 23

PHOTO TEDDY CREAM
DD533 3,5x4,5

16x13 h 23
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

GIORGIA HORIZONTAL
WH3764 10x15

GIORGIA VERTICAL
WH2846 10x15

DESTINY
EA6557 13x18
EA6568 15x20
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

VANESSA
YN5246 10x15

LAILA
DX7346 10x15



L
O

V
E

180

ZAFRA WHITE
GX93W 1x 10x10

2x 10x15
40x20

ZAFRA RED
GX85R 1x 10x10

2x 10x15
40x20

CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

MADEIRA RED
XC42R 2x 10x15

23x23
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

MADEIRA WHITE
XC48W 2x 10x15

23x23

MARBELLA RED
Z23R 10x10

22x11,5

MARBELLA WHITE
Z23W 10x10

22x11,5
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

CARACAS WHITE

CARACAS RED

XB12W 1x 10x15
1x 13x18

35x21

XB12R 1x 10x15
1x 13x18

35x21

MINERVA RED
XB646R 10x15
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

DELON
KV3357 13x18

CHOPIN
KV8822 5x5

BACH
KV8746 10x15 / 15x20

WITH PASSEPARTOUT
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[1] CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN 
[2]  CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

MODICA
B78330 11x10

MARIAGE
P9246 10x15 / 15x20

WITH PASSEPARTOUT

CINDERELLA 2.0
P101 9x9

Made in Italy

[1]

[2]

[2]
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

MOZART
KV5546 10x15
KV5557 13x18
KV5581 20x25

BIZET
KV7446 10x15
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

PUCCINI

BELLINI

KV3944 10x10

KV3946 10x15

MARGOT
KV6633 8x8
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

AMLETO 
KV1346 10x15
KV1357 13x18

RAVEL

DEBUSSY
KV7255 14x16

KV7322 1x 8x8
1x 10x10

20x13
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CORNICI IN METALLO • MARCOS EN METAL • METAL PHOTO FRAMES • METALL-BILDERRAHMEN

WAGNER HANDEL
KV833 3x 6x5

17x26
KV877 7x 6x5

24x29
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

WITH PASSEPARTOUT

ANITA
P6746 10x15 / 15x20

TOSCA
KV1246 10x15
KV1257 13x18
KV1268 15x20

RIGOLETTO 
KV1046 10x15
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

CANOVABERNINI
KV1946 10x15
KV1968 15x20

KV1646 10x15
KV1668 15x20

ROSSINI
KV9246 10x15
KV9257 13x18
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

VIVALDI
KV3546 10x15

MIRÒ
P746 10x15

STACY
KV6346 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

PARENTS EN
T338EN 3x 10x15

20x53

WINDSOR
EA3223 20X30
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

VITTORIA HORIZONTAL
HN4264 10x15

VITTORIA VERTICAL
HN4246 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

FAMILIA

FAMILY EN

FE6346 10x15

FE9946 10x15

PARENTS ES
T363ES 3x 10x15

20x53
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

FAMIGLIAREINA
EA3668 15x20
EA3623 20x30

EA3768 15x20
EA3723 20x30
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

DANILO
PQ4546 10x15

CARLO
FE8446 10x15

MARCO
FN5246 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

LEROY
FZ3546 10x15
FZ3557 13x18

ASTRO
PN3846 10x15

OSCAR
ME6846 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

DARIO
FN5846 10x15

LORENZO
MP46IE 10x15

FABIO
FN5446 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ROBERTO I ROBERTO ES
NG546I 10x15 NG646S 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

BABBO 1
FH721 10x15

BABBO 2
FH722 10x15

STEFANO
ER2246 10x15
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ANNA ES
FE5146 10x15

ANNA I
FE7046 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ESTELLA
NG52ES 10x15
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MIRIAM IT
FE2846 10x15

MIRIAM ES
FE2546 10x15

SANDRA ES
FZ6246 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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SANDRA IT
FZ3346 10x15
FZ3357 13x18

BEATRICE ES
ME464ES 10x15

BEATRICE IT
ME474IT 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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DONATELLA IT

DONATELLA ES

FE2246 10x15

FE3346 10x15

[1] CORNICE IN LEGNO CON CLIP PORTAFOTO • MARCO EN MADERA CON CLIP PARA LA FOTO • WOODEN FRAME WITH CLIP TO HANG PHOTOS • HOLZBILDERRAHMEN MIT CLIPS FÜR BILDER 
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN 

CAMILLA HI
ZR946HI 10x15

[1]

[2]

[2]



A
N

N
IV

E
R

S
A

R
Y

205

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

CHLOE IT
PQ234IT 10x15

CHLOE ES
PQ224ES 10x15
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ALESSIA ES
FE8846 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

MANOLA IT

MANOLA ES

FE8346 10x15

FE6246 10x15
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REBECCA
FZ5746 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

MAMMA I

MAMA ES

MM465I 10x15

MM465ES 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

MAMY PAPY ASTRO FR
FZ224FR 10x15 FZ234FR 10x15 FZ284FR 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ALESSIA FR FAMILLE
FZ254FR 10x15 EA3923 20x30
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ABUELA
MN467ES 10x15

NONNA HI
MM467HI 10x15

AGNESE ES
FZ8346 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

AGNESE IT
FZ9246 10x15

AIDA IT
ME254IT 10x15

AIDA ES
ME234ES 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

NONNO HI
MN464HI 10x15

ABUELO
MN468ES 10x15

NEVIO ES
FZ8746 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

GIANNI IT
ME334IT 10x15

GIANNI ES
ME354ES 10x15

NEVIO IT
FZ9946 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

BLANCA IT BLANCA ES
NG75IT 10x15 NG75ES 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

RICCARDO I
FE1246 10x15

RICCARDO ES
FE4446 10x15

ABUELOS
MN465ES 10x15

NONNI
MN465HI 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

OPA
MN461DE 10x15

OMA
MN462DE 10x15

SANJA
FE3846 10x15

HERBERT
FE2746 10x15
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[1] CORNICI IN METALLO • MARCOS EN METAL • METAL PHOTO FRAMES • METALL-BILDERRAHMEN
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

[1]

[2]

[2]

EIGHTEEN

JOYCE

P646 10x15

ER8246 10x15

TAYLOR
EA1846 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

GIGI ES
PQ6546 10x15

SHARON
HN3646 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

TERRY
FZ9746 10x15

DYLAN
ER3346 10x15

LILLY
FZ7646 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

AMANDA IT
FZ5346 10x15

ZIA

TIA

MN46ZHI 10x15

MN46TES 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

VALERIO IT
FZ4546 10x15

ZIO
ME546HI 10x15

TIO
ME946ES 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

FOSCARI ES
PN6568 15x20

FOSCARI DE
PN6757 13x18
PN6768 15x20
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FOSCARI IT
PN6657 13x18
PN6668 15x20

SAPIENZA
PN2957 13x18

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

SORBONNE ES

SORBONNE IT

PN2468 15X20

PN2357 13x18
PN2368 15x20

ATENEO
PL8457 13x18
PL8468 15x20
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[1]  CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND
[2] CORNICI SILVER PLATED RETRO IN LEGNO •  MARCOS EN SILVER CON TAPA TRASERA EN MADERA • SILVER PLATED PHOTO FRAMES WITH WOODEN BACK • VERSILBERTER RAHMEN MIT HOLZRÜCKEN 

[1] TOCCO
P713 13x18

[1]

[2]

HARVARD

LATINA

P726 10x15

B22946 15x20

Made in Italy
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

DILETTA 
KV7746 10x15

TWENTY FIVE
P2546 10x15

FIFTY
P5046 10x15
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[1] CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

KV2546 10x15
DIANA MARA

PL3446 10x15

DALILA
PL3246 10x15
PL3257 13x18

[1] [2] [2]
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

MICHELA
PL3646 10x15

GINEVRA
PL3746 10x15

EMILIA
PL3546 10x15
PL3557 13x18
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

EVELINE
PL3957 13x18
PL3968 15x20

MANUELA
PL3346 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

MI COMUNION
DR6546 10x15

MADRINA

PADRINO

MN7146 10x15
MN7157 13x18

MN7746 10x15
MN7757 13x18
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

MI BAUTIZO
DR6464 10x15

BATTESIMO
DR5464 13x18
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CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN

EE9946 10x15
SIMBA

EE4146 10x15
ROCCO

EE324H 10x15
GABRIELE HORIZONTAL
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CORNICI IN RESINA • MARCOS EN RESINA • RESIN PHOTO FRAMES • KUNSTHARZ BILDERRAHMEN

EE325V 10x15
GABRIELE VERTICAL BILLYEDDY

EE3546 10x15
EE3557 13x18

EE3846 10x15
EE3857 13x18
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

WILLY

LARRY
VG9546 10x15

VG9746 10x15
ANTONIO
VG626 12x 6x6

33x28
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

COLIN BLUE
ER646B 10x15

COLIN PINK
ER746P 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

EDITH
VG255 12x 4,5x4,5

28x23

DARREL
VG322 12x 4,5x4,5

25x23
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[1]  CORNICE IN LEGNO CON DECORO IN RESINA • MARCO EN MADERA CON DECORACION EN RESINA • WOODEN FRAME WITH RESIN DECORATION • HOLZRAHMEN MIT HARZDEKORATION
[2] CORNICE IN ACRILICO E LEGNO • MARCO EN ACRILICO Y MADERA • ACRYLIC AND WOOD FRAME • ACRYL UND HOLZBILDERRAHMEN

YOGHI
NB9564 10x15

TIGRO

FIBI

HN2246 10x15

HN2346 10x15

[1]

[2]

[2]
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[1] CORNICE IN LEGNO CON KIT PER IMPRONTA BEBÈ • MARCOS EN MADERA PARA LA HUELLA DEL BEBÉ •  WOOD PHOTO FRAME WITH KIT FOR BABY PRINTS • HOLZRAHMEN FÜR BABY ABDRÜCKE 
[2] CORNICE IN LEGNO CON CLIP PORTAFOTO • MARCO EN MADERA CON CLIP PARA LA FOTO • WOODEN FRAME WITH CLIP TO HANG PHOTOS • HOLZBILDERRAHMEN MIT CLIPS FÜR BILDER

ABEL
W9046 10x15

kit per impronta bebè
baby prints kit

Baby Abdrücke Kit
kit huella bebé

RYAN BLUE
VG546B 10x15

[2][1]
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[1]  CORNICE IN LEGNO CON CLIP PORTAFOTO • MARCO EN MADERA CON CLIP PARA LA FOTO • WOODEN FRAME WITH CLIP TO HANG PHOTOS • HOLZBILDERRAHMEN MIT CLIPS FÜR BILDER
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN 

RYAN PINK
VG446P 10x15

[1]

[2]

[2]

MAYA BLUE

MAYA PINK

NB882B 10x15

NB883P 10x15
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[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
[2] CORNICE IN LEGNO CON DECORO IN RESINA • MARCO EN MADERA CON DECORACION EN RESINA • WOODEN FRAME WITH RESIN DECORATION • HOLZRAHMEN MIT HARZDEKORATION

ENEA
VG352 1x 10x15

12x 6,5x6,5
47x28,5

DUMBO
WG6546 10x15

[1]

[2]
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CORNICE IN ACRILICO E LEGNO • MARCO EN ACRILICO Y MADERA • ACRYLIC AND WOOD FRAME • ACRYL UND HOLZBILDERRAHMEN

ULISSE
VG3146 10x15

DANIELE HORIZONTAL
HN5264 10x15

DANIELE VERTICAL
HN5246 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ILARIA BLUE
VG846B 10x15

ILARIA PINK
VG646P 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ARTHUR HORIZONTAL
WG8264 10x15

EOLO PINK
VG423P 10x15

EOLO BLUE
VG422B 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

YOSHI
NB3846 10x15
NB3857 13x18

GERARD
NB4946 10x15
NB4957 13x18

BLAZER
PN4446 10x15
PN4457 13X18
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THIAGO
NB2746 10x15
NB2757 13x18

FIGARONUVOLA
NB5846 10x15NB8246 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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DOROTHY ES
VG835 12x 4,5x4,5

25x35

LUCAS
VG678 6x 7x10

26x24,5

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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GRETA
VG8246 10x15

DOROTHY
VG812 12x 4,5x4,5

25x35

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI IN METALLO RETRO IN VELLUTO • MARCOS EN METAL CON TAPA TRASERA EN TERCIOPELO • METAL PHOTO FRAMES WITH VELVET BACK • METALL-BILDERRAHMEN, MIT SAMTRÜCKWAND

NACIMIENTO
355ASSE03 1x 10x13

12x 4x5
23x28

ONLY SPANISH LANGUAGE ONLY ITALIAN LANGUAGE

NASCITA
355ASSE05I 1x 10x13

12x 4x5
23x28
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GAND
ZW946 1x 10x15

22x27

[1]

[2]

[2]

Kit per impronta
Kit huella

Pet prints kit
Abdrücke kit

[1] CORNICE IN LEGNO CON KIT PER IMPRONTA ZAMPE • MARCOS EN MADERA CON KIT PARA HUELLA • WOOD PHOTO FRAME WITH FOOTPRINT KIT • HOLZRAHMEN MIT TIERFUSSABDRUCK
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

MARLEY

ISIDORO 
ZX864 10x15

ZX764 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

BALTO
ZX964 10x15

MANOLO
ZX664 10x15
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[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
[2] CORNICE IN ACRILICO E LEGNO • MARCO EN ACRILICO Y MADERA • ACRYLIC AND WOOD FRAME • ACRYL UND HOLZBILDERRAHMEN

[2]

[1]

[1]

FLOYD
ZW446 10x15

ORMA
ZX9946 10x15

HELLA
ZW546 10x15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ZAMPA
ZX3546 10x15

MINU
ZX7746 10x15

PLUTO
ZX7246 10x15
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PEGGY
ZX346 10x15

DUCHESSA
ZX246 10x15

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

OSSO
ZX2346 10x15
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 CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

DESIO
ZD843 1x 10x10

2x 10x15
1x 13x18

37x34,5

LIVIGNO
ZD882 2x 10x10

6x 10x15
52,5x51
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 CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

LUGO 4QLUGO 3Q
YH473 4x 10x15

34x34
YH462 3x 10x15

23x39
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

VESTFALIA
DA396 4x 10x15

2x 13x18
44x37

AJACCIO
BC849 6x 10x15

47x32,5
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AMIENS
ZL486 3x 10x15

2x 13x18
1x 15x20

54x42

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

DIGIONE
BC997 8x 10x15

1x 13x18
56x49
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AIROLO
TY381 2x 10x10

2x 10x15
3x 13x13

49x54

VINCENNES
TY1449 3x 10x15

2x 13x18
1x 15x20

57x41

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

PARANA
62Y68 3x 15x20

52x27
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GIVERNY
ZL496 1x 10x10

2x 10x15
2x 13x18
1x 15x20

54x41

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

MERIDIEN
NE1706 3x 10x15

3x 13x18
60x52
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AYAS 4Q
CV442 4x 10x15

32x32

AYAS 6Q
CV662 6x 10x15

45,5x32

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

NIZZA 10QNIZZA 5Q
DC110 10x 10x15

59x50
DC150 5x 10x15

47x34,5
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TORBOLE
HY7566 5x 10x15

46,5x29,5

MALCESINE
HY7844 3x 10x15

29,5x29,5

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

AMBER
RE227 3x 7x7

2x 9x9
59x37

AREZZO
ZL474 3x 10x15

1x 15x20
42x42
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ELSA EDEL
RE329 1x 7,5x6,5

1x 10,5x9
33x15

RE292 1x 6,5x6,5
1x 7x7

8x31

ASTRID
LC126 1x 7x7

1x 9x13
1x 10x10
3x 10x15

52x37
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DELIA FRIDA
RE366 3x 9x9

45x36
RE333 3x 12x11,5

13x40

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

HAMPTON B HAMPTON W
TZ66B 6x 10x15

43x68
TZ66W 6x 10x15

43x68

Sfondo in vetro
Trasera de cristal

Floating glass
Trasparent glas
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GEDDA
RU949 1x 10x10

2x 10x15
1x 13x18

39,5x38

AGADIR
RU956 3x 10x15

3x 13x18
56x51

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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MOLVENO
WW435 4x 10x15

35x35

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

TIKA
EK355 4x 10x15

38x38

EIMY
EK348 4x 10x15

48x58
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

SEDAN
NC744 1x 10x10

2x 10x15
1x 13x18

38x38

REVEL
RE467 9x 10x15

39x54
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 CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

VERCELLI BLACK
DN688B 6x 10x15

54x33

VERCELLI WHITE
DN697W 6x 10x15

54x33

VERCELLI BLACK 4Q
DN485B 4x 10x15

35x34
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DOOLIN
UT649 8x 10x15

1x 13x18
56,5x61,5

 CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

VERCELLI WHITE 4Q
DN496W 4x 10x15

35x34
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OBERG 4Q
DT987 4x 10x15

32x32

OBERG 5Q
DT996 5x 10x15

42x35

 CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN
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 CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

BARI BLACK BARI WHITE
VL446B 4x 10x15

27x27
VL146W 4x 10x15

27x27
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

SOLDEN
DT887 8x 10x15

1x 13x13 / 27x27
56x56

HUBEN
DT892 5x 10x15

2x 10x10
41x46

WITH PASSEPARTOUTWITH PASSEPARTOUT
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

ORION GOLD 4Q ORION SILVER 4Q
DC284G 4x 10x15

33x33
DC384S 4x 10x15

33x33
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[2][1]

[1] CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN
[2] CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

ZANTE
KMT946 9x 10x15

64x56

NAPOLI 2Q
KML246 2x 10x15

25x17
KML257 2x 13x18

31x20
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

KMP446 2x 10x15
30x23

POSILLIPO 2Q

WITH PASSEPARTOUT

KMP346 3x 10x15
56x18

NOLA 3Q

WITH PASSEPARTOUT
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[1]

[1]

[2]

LOCARNO WHITE
DT553W 5x 10x15

1x 10x10
47x35

LOCARNO BLACK
DT567B 5x 10x15

1x 10x10
47x35

MYRTOS
KMT646 6x 10x15

50x35

[1] CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN
[2] CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

FAVIGNANA
DB886 6x 10x15

48x34

RIACE
ZD744 7x 10x15

1x 15x20
54x47
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ZARA 4Q
VZ442 4x 10x15

32x32

[1] CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN 
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ZD292 2x 10x15
1x 13x13
2x 13x18

52x58

MARSALA[1]

[2]



M
U

LT
IP

L
E

281

ZARA 8Q
VZ882 8x 10x15

47x47

ZARA 6Q
VZ662 6x 10x15

47x32

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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ROUEN 4Q

ROUEN 6Q

HH154 4x 10x15
31,5x31,5

HH156 6x 10x15
49x33

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ROUEN
HH151 1x 20x25

4x 13x18
6x 10x15

69x63
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MONZA
MF992 9x 10x15

76x50

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

KINGSCOTE
BF984 9x 10x15

32x47
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[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
[2] CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

BLAISY 8Q

BLAISY 4Q
DA554 4x 10x15

29,5x29,5

DA568 8x 10x15
62x32,5

[2]

[2]

DRACY
DA582 3x 10x10

3x 10x15
30x37

[1]
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FF1816 3x 10x15
47,5x21

FF1818 3x 13x18
56x23,5

IMPERIA[2]

[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
[2] CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

[1] COSTANZA
DA455 5x 10x15

47x35
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ARLON BROWN 2Q

ARLON WHITE 2Q
NQ22W 2x 10x15

28x22

NQ22B 2x 10x15
28x22

ARLON BROWN 3Q
NQ33B 3x 10x15

38x22

ARLON WHITE 3Q
NQ33W 3x 10x15

38x22
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

LICATA
RT946 2x 10x15

43x25

MF104 12x 10x15
60x60

MILANO
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 CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

BRESCIA WHITE
ZD53W 3x 10x10

3x 10x15
30x40

BRESCIA BROWN
ZD57B 3x 10x10

3x 10x15
30x40
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LESCOT
LE664 6x 10x15

44x30

 CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

BORMIO BROWN
ZD49B 2x 10x10

2x 10x15
30x27
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

TJ469 9x 10x15
45x45

TJ327 4x 10x15
2x 13x18
1x 15x20

48x48

KIMPTONWATSON
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

LUBECCA
DA266 6x 10x15

52x32

VERONA
ZD584 8x 10x15

64x38
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MONTREAUX 10Q
TY091 10x 10x15

56x47

MONTREAUX 4Q
TYY746 4x 10x15

33x31

TYY757 4x 13x18
39x37

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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MONTREAUX
TY087 8x 10x15

44,5x44,5

TY013 8x 13x18
53x53

MONTREAUX 12Q
TY025 12x 10x15

59x44,5

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN



M
U

LT
IP

L
E

294

SALEMI
ZD344 3x 10x15

1x 10x10
 36x38

[1] [2]

[1] CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN
[2] CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

BREMA
LGX146 10x 10x15

59x50
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

COIMBRA
HN7533 2x 10x15

1x 13x18
35x27,5

ELVAS
HN7232 1x 10x15

1x 13x18
35x22
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CHIERI
UT832 4x 10x15

4x 13x18
68x56

[1] CORNICE METALLO E LEGNO CON CLIP PORTAFOTO • MARCO EN MADERA Y METAL CON CLIP PARA LA FOTO • WOODEN AND METAL FRAME WITH CLICP TO HANG PHOTOS • METALL UND HOLZRAHMEN MIT FOTOCLIP
[2] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

BARGE
UT127 40x75

[1]

[2]
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RAPALLO
UT888 4x 10x15

4x 13x18
68x56

HAIFA
BC98F 4x 10x15

53x35

WITH PASSEPARTOUT

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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[1] CORNICE METALLO E LEGNO CON CLIP PORTAFOTO • MARCO EN MADERA Y METAL CON CLIP PARA LA FOTO • WOODEN AND METAL FRAME WITH CLICP TO HANG PHOTOS • METALL UND HOLZRAHMEN MIT FOTOCLIP
[2] CORNICI IN METALLO • MARCOS EN METAL • METAL PHOTO FRAMES • METALL-BILDERRAHMEN

NOCERA

ERCOLANO

DN562 4x 10x15
1x 13x18

45x40

DN473 3x 10x15
1x 13x18

35x36

[1]

[1]

ESTORIL
EY327 60x40

[2]
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CORNICI IN METALLO • MARCOS EN METAL • METAL PHOTO FRAMES • METALL-BILDERRAHMEN

CAMBRIA
EY750 30x50

CHOLET 
UT268 55x75

JOLANDA
LA772 ø50
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CORNICI IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

H2346 6x 10x15
50x34

ALMERIA

BARCELLONA
XK532W 5x 10x15

1x 10x10
45,5x37

BENIDORM
XB21W 6x 10x15

1x 20x30
36x58
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

ROSES 8Q
XC212 1x 9x9

6x 10x15
1x 20x17

48x50

AVILA
XK339W 6x 10x15

49x30
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN 

AVEIRO
GX466 6x 10x15

45x38

GX66 6x 10x15
46x34

FAMILY
XB28 2x 9x9

1x 9x13
1x 10x15
1x 13x18

40x44

BADALONA
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

TARRAGONA
XB16W 5x 10x15

1x 13x18
60x38,5

HT0446 4x 10x15
31x31

CORDOBA

OVIEDO
XK472W 6x 10x15 / 15x20

62x43

WITH PASSEPARTOUT
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN 

H032W 4x 10x15
31x31

MALAGA

H032B 4x 10x15
31x31

MALAGA BLACK

XK646W 6x 10x15
46x29

ANDORRA WHITE

XK646B 6x 10x15
46x29

ANDORRA BLACK
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

XB14B 9x 13x18
52x52

XB14W 9x 13x18
52x52

SANTANDER BLACK SANTANDER WHITE
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

PI02584 12x 10x15
44,5x58,5

PI01917 12x 10x15
44,5x58,5
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

TOLOSA BLACKTOLOSA WHITE
XC27W 8x 10x15

51x42
XC23B 8x 10x15

51x42
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CORNICI IN ALLUMINIO • MARCOS EN ALUMINIO • ALUMINUM FRAME • ALUMINIUMRAHMEN

JOHN SILVER JOHN BLACK JOHN GOLD
AL38S7 7x10
AL38S1 10x15
AL38S2 13x18
AL38S3 15x20
AL38S4 20x30

AL38S5 30x40

AL38B7 7x10
AL38B1 10x15
AL38B2 13x18
AL38B3 15x20
AL38B4 20x30

AL38B5 30x40

AL38G7 7x10
AL38G1 10x15
AL38G2 13x18
AL38G3 15x20
AL38G4 20x30

AL38G5 30x40

17

8

17

8

17

8
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CORNICI IN ALLUMINIO • MARCOS EN ALUMINIO • ALUMINUM FRAME • ALUMINIUMRAHMEN

AL1S1 10x15 MIN 12 pcs
AL1S2 13x18 MIN 12 pcs
AL1S3 15x20 MIN 12 pcs
AL1S15 20x25 MIN 12 pcs
AL1S4 20x30 MIN 12 pcs
AL1S21 21x29,7 MIN 12 pcs

AL1S5 30x40 MIN 6 pcs
AL1S10 50x70 MIN 6 pcs

AL1B1 10x15 MIN 12 pcs
AL1B2 13x18 MIN 12 pcs
AL1B3 15x20 MIN 12 pcs
AL1B15 20x25 MIN 12 pcs
AL1B4 20x30 MIN 12 pcs
AL1B21 21x29,7 MIN 12 pcs

AL1B5 30x40 MIN 6 pcs
AL1B6 40x50 MIN 6 pcs
AL1B8 40x60 MIN 6 pcs

13

7

13

7
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

PERUGIA BROWN PERUGIA WHITE PERUGIA BLACK
LF646B 10x15
LF657B 13x18
LF668B 15x20
LF618B 18x24
LF681B 20x25
LF623B 20x30

LF634B 30x40
LF635B 30x45
LF654B 40x50

LF446W 10x15
LF457W 13x18
LF468W 15x20
LF418W 18x24
LF481W 20x25
LF423W 20x30

LF434W 30x40
LF435W 30x45
LF454W 40x50

LF246L 10x15
LF257L 13x18
LF268L 15x20
LF281L 20x25
LF223L 20x30

LF234L 30x40
LF235L 30x45
LF254L 40x50

15

26

15

26

15

26
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

22

25

22

25

22

25

BOLOGNA CREAM BOLOGNA WHITE BOLOGNA BROWN
BG646C 10x15
BG657C 13x18
BG668C 15x20
BG618C 18x24
BG623C 20x30

BG634C 30x40

BG746W 10x15
BG757W 13x18
BG768W 15x20
BG718W 18x24
BG723W 20x30

BG734W 30x40

BG846B 10x15
BG857B 13x18
BG868B 15x20
BG818B 18x24
BG823B 20x30

BG834B 30x40
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

ENNA BLACKENNA GREY ENNA BROWN
EG446L 10x15
EG457L 13x18
EG468L 15x20
EG418L 18x24
EG481L 20x25
EG423L 20x30

EG434L 30x40

EG246G 10x15
EG257G 13x18
EG268G 15x20
EG281G 20x25
EG223G 20x30

EG234G 30x40

EG546B 10x15
EG557B 13x18
EG568B 15x20
EG518B 18x24
EG581B 20x25
EG523B 20x30

EG534B 30x40

14

29

14

29

14

29
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

HALLE WHITE
HK546W 10x15
HK557W 13x18
HK568W 15x20
HK523W 20x30

HALLE BROWN
HK346B 10x15
HK357B 13x18
HK368B 15x20
HK323B 20x30

HALLE NATURAL
HK446N 10x15
HK457N 13x18
HK468N 15x20
HK423N 20x30

15

15

15

15

15

15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

PARMA NATURAL PARMA GREY PARMA BLACK
M8521N 10x15
M8525N 13x18
M8526N 15x20
M8522N 20x30

M8521G 10x15
M8525G 13x18
M8526G 15x20
M8522G 20x30

M8521B 10x15
M8525B 13x18
M8526B 15x20
M8522B 20x30

16

26

16

26

16

26
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

20

18

20

18

20

18

ROMA CREAM ROMA WHITE ROMA BROWN
RZ468C 10x15 / 15x20
RZ418C 13x18 / 18x24
RZ423C 15x20 / 20x30

RZ368W 10x15 / 15x20
RZ318W 13x18 / 18x24
RZ323W 15x20 / 20x30

RZ268B 10x15 / 15x20
RZ218B 13x18 / 18x24
RZ223B 15x20 / 20x30

Sfondo in vetro
Trasera de cristal

Floating glass
Trasparent glas
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMENCORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

TERMOLI B TERMOLI C
RM246B 10x15
RM257B 13x18
RM268B 15x20
RM281B 20x25
RM223B 20x30

RM234B 30x40

RM846C 10x15
RM857C 13x18
RM868C 15x20
RM881C 20x25
RM823C 20x30

RM834C 30x40

TERMOLI A
RM746A 10x15
RM757A 13x18
RM768A 15x20
RM781A 20x25
RM723A 20x30

RM734A 30x40

15

32

15

32

15

32
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMENCORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

ESSEN NATURAL ESSEN BROWN
VD346N 10x15
VD357N 13x18
VD368N 15x20
VD323N 20x30

VD334N 30x40

VD546B 10x15
VD557B 13x18
VD568B 15x20
VD523B 20x30

VD534B 30x40

30

15

30

15
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

LIVORNO NATURAL LIVORNO BROWN LIVORNO WHITE
DZ646N 10x15
DZ657N 13x18
DZ668N 15x20
DZ623N 20x30

DZ634N 30x40

DZ846B 10x15
DZ857B 13x18
DZ868B 15x20
DZ823B 20x30

DZ834B 30x40

DZ746W 10x15
DZ757W 13x18
DZ768W 15x20
DZ723W 20x30

DZ734W 30x40

18

17

18

17

18

17
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TORINO BLACK TORINO WHITE TORINO BROWN
RT246L 10x15
RT257L 13x18
RT268L 15x20
RT223L 20x30

RT234L 30x40

RT546W 10x15
RT557W 13x18
RT568W 15x20
RT523W 20x30

RT534W 30x40

RT746R 10x15
RT757R 13x18
RT768R 15x20
RT723R 20x30

RT734R 30x40

18

20

18

20

18

20

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

MR46W 10x15
MR57W 13x18
MR68W 15x20
MR23W 20x30

MR34W 30x40

MR46BR 10x15
MR57BR 13x18
MR68BR 15x20
MR23BR 20x30

MR34BR 30x40

MR46BL 10x15
MR57BL 13x18
MR68BL 15x20
MR23BL 20x30

MR34BL 30x40

SHIRE WHITE SHIRE BROWN SHIRE BLACK

16

15

16

15

16

15
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

LECCE NATURAL LECCE WHITE LECCE BROWN
MK846N 10x15
MK857N 13x18
MK868N 15x20
MK823N 20x30

MK546W 10x15
MK557W 13x18
MK568W 15x20
MK523W 20x30

MK346B 10x15
MK357B 13x18
MK368B 15x20
MK323B 20x30

17

25

17

25

17

25
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

18

26

18

26

18

26

NUORO A NUORO B NUORO C
PL946A 10x15
PL957A 13x18
PL968A 15x20
PL923A 20x30

PL934A 30x40

PL646B 10x15
PL657B 13x18
PL668B 15x20
PL623B 20x30

PL634B 30x40

PL246C 10x15
PL257C 13x18
PL268C 15x20
PL223C 20x30

PL234C 30x40



B
A

S
IC

323

CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

30

18

30

18

PALMI BROWN PALMI WHITE
DN957B 9x13 / 13x18
DN968B 10x15 / 15x20
DN920B 15x15 / 20x20
DN918B 13x18 / 18x24
DN923B 15x20 / 20x30

DN930B 20x20 / 30X30
DN934B 20x30 / 30x40
DN970B 40x60 / 50x70

DN757W 9x13 / 13x18
DN768W 10x15 / 15x20
DN720W 15x15 / 20x20
DN718W 13x18 / 18x24
DN723W 15x20 / 20x30

DN730W 20x20 / 30x30
DN734W 20x30 / 30x40
DN770W 40x60 / 50x70

WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

XIAN
UB2846 10x15
UB2857 13x18
UB2868 15x20
UB2881 20x25
UB2823 20x30

UB2834 30x40
UB2835 30x45

12

20

AOSTA NATURAL
DP578N 13x18
DP818N 20x25

DP358N 30x45

DPL746B 10x15
DPL757B 13x18
DPL768B 15x20
DPL781B 20x25
DPL723B 20x30

DPL734B 30x40
DPL735B 30x45

14

14

14

14

AOSTA BROWN
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

AOSTA RED AOSTA WHITE
DP462R 10x15
DP572R 13x18
DP682R 15x20
DP812R 20x25
DP232R 20x30

DP342R 30x40
DP352R 30x45

DPA646W 10x15
DPA657W 13x18
DPA668W 15x20
DPA681W 20x25
DPA623W 20x30

DPA634W 30x40
DPA635W 30x45

DP464L 10x15
DP574L 13x18
DP684L 15x20
DP814L 20x25
DP234L 20x30

DP344L 30x40
DP354L 30x45

14

14

14

14

AOSTA BLACK

14

14
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[1] CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
[2] CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

14

20

14

20

M5411 10x15
M5415 13x18
M5416 15x20
M5412 20x30

M5419 30x40
M5413 30x45

M5731 10x15
M5735 13x18
M5736 15x20
M5732 20x30

M5739 30x40
M5733 30x45

EMPOLI
M7471 10x15
M7475 13x18
M7476 15x20
M7472 20x30

17

11

[1] [1] [2]
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

NOVARA
V12467 10x15
V12577 13x18
V12687 15x20
V12257 20x25
V12237 20x30

V12347 30x40

12

23

14

18

14

18

M1951BW 10x15
M1955BW 13x18
M1956BW 15x20
M1958BW 20x25
M1952BW 20x30

M1959BW 30x40
M1953BW 30x45
M19512BW 50x70

M1951WH 10x15
M1955WH 13x18
M1956WH 15x20
M1958WH 20x25
M1952WH 20x30

M1959WH 30x40
M1953WH 30x45
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14

18

M1951 10x15 MIN 12 pcs
M1955 13x18 MIN 12 pcs
M1956 15x20 MIN 12 pcs
M1958 20x25 MIN 12 pcs
M1952 20x30 MIN 12 pcs

M1959 30x40 MIN 6 pcs
M1953 30x45 MIN 6 pcs
M19513 40x60 MIN 6 pcs
M19512 50x70 MIN 6 pcs

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

SCOTT BROWN
PZB34 30x40

40

20

30

20

30

20

GENOVA WHITE GENOVA BROWN
GN223W 20x30

GN234W 30x40
GN235W 30x45
GN254W 40x50
GN264W 40x60
GN275W 50x70

GN323B 20x30

GN334B 30x40
GN335B 30x45
GN354B 40x50
GN364B 40x60
GN375B 50x70
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CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMENCORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN

GLAM GOLD GLAM SILVER
XA346G 10x15
XA357G 13x18
XA323G 20x30

XA446S 10x15
XA457S 13x18
XA423S 20x30

15

30

15

30
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

NIKI BLACK NIKI WHITE
V5946B 7x10 / 10x15
V5957B 9x13 / 13x18
V5968B 10x15 / 15x20
V5920B 15x15 / 20x20
V5923B 15x20 / 20x30

V5934B 20x30 / 30x40
V5960B 30x40 / 40x60
V5970B 40x60 / 50x70

V5946W 7x10 / 10x15
V5957W 9x13 / 13x18
V5968W 10x15 / 15x20
V5920W 15x15 / 20x20
V5923W 15x20 / 20x30

V5934W 20x30 / 30x40
V5960W 30x40 / 40x60
V5970W 40x60 / 50x70

V5946N 7x10 / 10x15
V5957N 9x13 / 13x18
V5968N 10x15 / 15x20
V5920N 15x15 / 20x20
V5923N 15x20 / 20x30

V5934N 20x30 / 30x40
V5960N 30x40 / 40x60
V5970N 40x60 / 50x70

WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT

29

19

29

19

29

19NIKI NATURAL
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

BROADWAY GOLD
MG646 10x15
MG657 13x18
MG668 15x20
MG623 20x30

MG634 30x40

15

30

BROADWAY SILVER
MG346 10x15
MG357 13x18
MG368 15x20
MG323 20x30

MG334 30x40

15

30
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14

13

box

M6561 10x15 MIN 12 pcs
M6562 13x18 MIN 12 pcs
M6563 15x20 MIN 12 pcs
M6564 20x30 MIN 12 pcs

M6565 30x40 MIN 6 pcs

CORNICI IN LEGNO • MARCOS EN MADERA • WOOD PHOTO FRAMES • HOLZBILDERRAHMEN
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CORNICI IN MDF • MARCO EN MDF • MDF FRAME • MDF-RAHMEN

ZARA A ZARA B ZARA C
VZ646A 10x15
VZ657A 13x18
VZ668A 15x20
VZ681A 20x25
VZ623A 20x30

VZ634A 30x40
VZ635A 30x45
VZ670A * 50x70

VZ746B 10x15
VZ757B 13x18
VZ768B 15x20
VZ781B 20x25
VZ723B 20x30

VZ734B 30x40
VZ735B 30x45
VZ770B * 50x70

VZ846C 10x15
VZ857C 13x18
VZ868C 15x20
VZ881C 20x25
VZ823C 20x30

VZ834C 30x40
VZ835C 30x45
VZ870C * 50x70

20

16

20

16

20

16
 * In crilex  * In crilex  * In crilex
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

NW746B 10x15
NW757B 13x18
NW768B 15x20
NW723B 20x30

NW646C 10x15
NW657C 13x18
NW668C 15x20
NW623C 20x30

NW546G 10x15
NW557G 13x18
NW568G 15x20
NW523G 20x30

NAXOS BROWN NAXOS CREAM NAXOS GREY

14

35

14

35

14

35
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

24

7

24

7

24

7

DORA WHITE DORA BLACKDORA GREY
BC746W 10x15
BC757W 13x18
BC768W 15x20
BC723W 20x30

BC546B 10x15
BC557B 13x18
BC568B 15x20
BC523B 20x30

BC946G 10x15
BC957G 13x18
BC968G 15x20
BC923G 20x30
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

LR246B 10x15
LR257B 13x18
LR268B 15x20
LR223B 20x30

LR346A 10x15
LR357A 13x18
LR368A 15x20
LR323A 20x30

LR446C 10x15
LR457C 13x18
LR468C 15x20
LR423C 20x30

LEVANTO BLEVANTO A LEVANTO C

25

18

25

18

25

18
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

M481W 10x15
M482W 13x18
M483W 15x20
M484W 20x30

14

21

M481B 10x15
M483B 15x20
M484B 20x30

14

21
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

INDIA
TDF46 10x15 MIN 12 pcs
TDF57 13x18 MIN 12 pcs
TDF68 15x20 MIN 12 pcs

box
15

31
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

TODI WHITE
BE446 10x15
BE457 13x18
BE468 15x20

19

35

AUGUSTA 2Q

AUGUSTA 3Q

HV246 2x 10x15
31x20

HV346 3x 10x15
46x20
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

RAGUSA ARAGUSA BRAGUSA C
HF446A 10x15
HF457A 13x18
HF468A 15x20
HF423A 20x30

HF546B 10x15
HF557B 13x18
HF568B 15x20
HF523B 20x30

HF246C 10x15
HF257C 13x18
HF268C 15x20
HF223C 20x30

15

30

15

30

15

30
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

QUENTIN WHITEQUENTIN BROWN
ZRW23 20x30ZRB23 20x30

15

25

15

25

MASON C
SN523C 20x30

18

22
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

COLMAR WHITE COLMAR GREY COLMAR BROWN
YH646W 10x15
YH657W 13x18
YH668W 15x20
YH681W 20x25
YH623W 20x30

YH634W 30x40

YH746G 10x15
YH757G 13x18
YH768G 15x20
YH781G 20x25
YH723G 20x30

YH734G 30x40

YH846B 10x15
YH857B 13x18
YH868B 15x20
YH881B 20x25
YH823B 20x30

YH834B 30x40

14

30

14

30

14

30
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

SPOLETO WHITE SPOLETO GREY SPOLETO BLACK
DT246W 10x15
DT257W 13x18
DT268W 15x20
DT223W 20x30

DT234W 30x40

DT346G 10x15
DT357G 13x18
DT368G 15x20
DT323G 20x30

DT334G 30x40

DT446B 10x15
DT457B 13x18
DT468B 15x20
DT423B 20x30

DT434B 30x40

15

26

15

26

15

26
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

13

30

13

30

13

30

ISCHIA BROWN ISCHIA GREY ISCHIA NATURAL
WE346 10x15
WE357 13x18
WE368 15x20
WE323 20x30

WE746 10x15
WE757 13x18
WE768 15x20
WE723 20x30

WE546 10x15
WE557 13x18
WE568 15x20
WE523 20x30
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

PALERMO BROWN PALERMO WHITE PALERMO GREY
PM346B 10x15
PM357B 13x18
PM368B 15x20
PM323B 20x30

PM334B 30x40

PM246W 10x15
PM257W 13x18
PM268W 15x20
PM223W 20x30

PM234W 30x40

PM846G 10x15
PM857G 13x18
PM868G 15x20
PM823G 20x30

PM834G 30x40

16

32

16

32

16

32
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

SUOMI
CCF46 10x15 MIN 12 pcs
CCF57 13x18 MIN 12 pcs
CCF68 15x20 MIN 12 pcs
CCF23 20x30 MIN 12 pcs

box
18

21
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

URBINO C URBINO G URBINO B
DA346C 10x15
DA368C 15x20
DA323C 20x30

DA334C 30x40

DA646G 10x15
DA657G 13x18
DA668G 15x20
DA623G 20x30

DA634G 30x40

DA846B 10x15
DA857B 13x18
DA868B 15x20
DA823B 20x30

DA834B 30x40

16

25,5

16

25,5

16

25,5
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

TG346B 10x15
TG357B 13x18
TG368B 15x20
TG381B 20x25
TG323B 20x30

TG334B 30x40
TG335B 30x45

TG146W 10x15
TG157W 13x18
TG168W 15x20
TG181W 20x25
TG123W 20x30

TG134W 30x40
TG135W 30x45

TG246N 10x15
TG257N 13x18
TG268N 15x20
TG281N 20x25
TG223N 20x30

TG234N 30x40
TG235N 30x45

ARLES BROWN ARLES WHITE ARLES NATURAL

16

30

16

30

16

30
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

17

32

VENEZIA BROWN VENEZIA WHITE VENEZIA GREY
VN846B 10x15
VN857B 13x18
VN868B 15x20
VN823B 20x30

VN646W 10x15
VN657W 13x18
VN668W 15x20
VN623W 20x30

VN946G 10x15
VN957G 13x18
VN968G 15x20
VN923G 20x30

17

32

17

32
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

DC246G 10x15
DC257G 13x18
DC268G 15x20
DC223G 20x30

DC346S 10x15
DC357S 13x18
DC368S 15x20
DC323S 20x30

ORION GOLD ORION SILVER

13

25

13

25



B
A

S
IC

352

CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

TAMIGI WHITETAMIGI BROWN
CC146 10x15
CC157 13x18
CC168 15x20
CC123 20x30

CC134 30x40
CC145 40x50

CC446 10x15
CC457 13x18
CC468 15x20
CC423 20x30

CC434 30x40

16

25

16

25

AVOLA BROWN
FD746B 10x15
FD757B 13x18
FD768B 15x20

18

29
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

DONECK B
AZ146 10x15
AZ157 13x18
AZ168 15x20
AZ123 20x30

16

20

BENSEN BLACKBENSEN WHITE
WD463B 10x15
WD573B 13x18
WD683B 15x20
WD813B 20x25
WD233B 20x30

WD464W 10x15
WD574W 13x18
WD684W 15x20
WD184W 18x24
WD814W 20x25
WD234W 20x30

WD344W 30x40

15

13

15

13
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CORNICI IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

15

28

GALILEO BROWN GALILEO WHITE
NH465B 10x15
NH575B 13x18
NH685B 15x20
NH235B 20x30

NH466W 10x15
NH576W 13x18
NH686W 15x20
NH236W 20x30

15

28
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CORNICI IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

CORBY N
RL46N 10x15
RL57N 13x18
RL68N 15x20
RL23N 20x30

15

16

CORBY W
RL46W 10x15
RL57W 13x18
RL68W 15x20
RL23W 20x30

15

16

LIVIA WHITE
YT246W 10x15
YT257W 13x18
YT268W 15x20
YT223W 20x30

16

25
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

NEWTON BLACK NEWTON WHITE
NE346B 10x15
NE357B 13x18
NE368B 15x20
NE323B 20x30

NE334B 30x40

NE446W 10x15
NE457W 13x18
NE468W 15x20
NE423W 20x30

NE434W 30x40

19

10

19

10

18

25

RESIA WHITE
U368W 15x20
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

13

11

DARWIN
NH1246 10x15 MIN 12 pcs
NH1257 13x18 MIN 12 pcs
NH1268 15x20 MIN 12 pcs
NH1223 20x30 MIN 12 pcs

NH1234 30x40 MIN 6 pcs
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

ADLER GREY ADLER NATURAL ADLER BROWN
NT465G 10x15
NT575G 13x18
NT685G 15x20
NT815G 20x25
NT235G 20x30

NT345G 30x40

NT467N 10x15
NT577N 13x18
NT687N 15x20
NT817N 20x25
NT237N 20x30

NT347N 30x40

NT469B 10x15
NT579B 13x18
NT689B 15x20
NT819B 20x25
NT239B 20x30

NT349B 30x40

11

25

11

25

11

25
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

MARCONI BLACK MARCONI WHITE
WL463B 10x15
WL573B 13x18
WL683B 15x20
WL813B 20x25

WL464W 10x15
WL574W 13x18
WL684W 15x20
WL814W 20x25

15

20

15

20
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

WALES GOLD WALES SILVER
WT46G 10x15
WT57G 13x18
WT68G 15x20
WT23G 20x30

WT46S 10x15
WT57S 13x18
WT68S 15x20
WT23S 20x30

11

13

11

13
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

EDISON BLACK EDISON WHITE EDISON GREY
NP46B 10x15 no pass.
NP57B 9x13 / 13x18
NP68B 10x15 / 15x20
NP23B 15x20 / 20x30
NP29B 21x29,7 no pass.

NP34B 20x30 / 30x40
NP35B * 30x45 no pass. 
NP54B * 40x50 no pass. 
NP64B * 40x60 no pass.
NP75B * 50x70 no pass.

NP46W 10x15 no pass.
NP57W 9x13 / 13x18
NP68W 10x15 / 15x20
NP23W 15x20 / 20x30
NP29W 21x29,7 no pass.

NP34W 20x30 / 30x40
NP35W * 30x45 no pass.
NP54W * 40x50 no pass.
NP64W * 40x60 no pass.
NP75W * 50x70 no pass.

NP46G 10x15 no pass.
NP57G 9x13 / 13x18
NP68G 10x15 / 15x20
NP23G 15x20 / 20x30
NP29G 21x29,7 no pass.

NP34G 20x30 / 30x40

WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT

13

11

13

11

13

11

17

14,5

 * Big
   Size 17

14,5

 * Big
   Size
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

SHELBY A SHELBY B
BP3615 10x15

18x38,5
BP4725 20x25

48,5x48,5

WITH PASSEPARTOUT WITH PASSEPARTOUT

22

12

22

12
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

14

9

KG1 10x15 MIN 12 pcs
KG2 13x18 MIN 12 pcs
KG3 15x20 MIN 12 pcs
KG4 20x30 MIN 12 pcs
KG11 21x29,7 MIN 12 pcs

KG5 30x40 MIN 6 pcs
KG6 30x45 MIN 6 pcs

KL1 10x15 MIN 12 pcs
KL2 13x18 MIN 12 pcs
KL3 15x20 MIN 12 pcs
KL12 20x25 MIN 12 pcs
KL4 20x30 MIN 12 pcs
KL11 21x29,7 MIN 12 pcs

KL13 30x30 MIN 12 pcs
KL5 30x40 MIN 6 pcs
KL6 30x45 MIN 6 pcs
KL17 40x40 MIN 6 pcs
KL7 40x50 MIN 6 pcs
KL9 40x60 MIN 6 pcs
KL18 50x50 MIN 6 pcs
KL8 50x70 MIN 6 pcs
KL16 60x60 MIN 6 pcs 14

9
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

14

9

KE1 10x15 MIN 12 pcs
KE2 13x18 MIN 12 pcs
KE3 15x20 MIN 12 pcs
KE4 20x30 MIN 12 pcs
KE11 21x29,7 MIN 12 pcs

KE5 30x40 MIN 6 pcs

14

9

KK1 10x15 MIN 12 pcs
KK2 13x18 MIN 12 pcs
KK3 15x20 MIN 12 pcs
KK4 20x30 MIN 12 pcs

KK6 30x45 MIN 6 pcs
KK9 40x60 MIN 6 pcs
KK8 50x70 MIN 6 pcs

14

9

KR1 10x15 MIN 12 pcs
KR2 13x18 MIN 12 pcs
KR3 15x20 MIN 12 pcs
KR4 20x30 MIN 12 pcs
KR11 21x29,7 MIN 12 pcs

KR5 30x40 MIN 6 pcs
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

14

9

14

9

KW1 10x15 MIN 12 pcs
KW2 13x18 MIN 12 pcs
KW3 15x20 MIN 12 pcs
KW12 20x25 MIN 12 pcs
KW4 20x30 MIN 12 pcs
KW11 21x29,7 MIN 12 pcs

KW5 30x40 MIN 6 pcs
KW6 30x45 MIN 6 pcs
KW7 40x50 MIN 6 pcs
KW9 40x60 MIN 6 pcs
KW8 50x70 MIN 6 pcs

KB1 10x15 MIN 12 pcs
KB2 13x18 MIN 12 pcs
KB3 15x20 MIN 12 pcs
KB12 20x25 MIN 12 pcs
KB4 20x30 MIN 12 pcs
KB11 21x29,7 MIN 12 pcs

KB13 30x30 MIN 12 pcs
KB5 30x40 MIN 6 pcs
KB6 30x45 MIN 6 pcs
KB17 40x40 MIN 6 pcs
KB7 40x50 MIN 6 pcs
KB9 40x60 MIN 6 pcs
KB18 50x50 MIN 6 pcs
KB16 60x60 MIN 6 pcs
KB8 50x70 MIN 6 pcs
KB19 60x80 MIN 4 pcs
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CORNICE IN PS • MARCO EN PS • PS FRAME • PS-RAHMEN

14

9

YB81 10x15 MIN 12 pcs
YB82 13x18 MIN 12 pcs
YB83 15x20 MIN 12 pcs
YB812 20x25 MIN 12 pcs
YB84 20x30 MIN 12 pcs

YB85 30x40 MIN 6 pcs
YB86 30x45 MIN 6 pcs
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CORNICI A GIORNO CON SUPPORTO IN VETRO O IN CRILEX • MARCOS LIBRE CON SOPORTE DE VIDRIO O DE CRILEX • FRAMES WITH GLASS OR CRILEX STAND • RAHMNELOSE BILDHALTER, GLASS ODER ACRYL-GLASS

CLIP FRAME IN CRILEX
RX4050 40x50 MIN 6 pcs
RX4060 40x60 MIN 6 pcs
RX5070 50x70 MIN 6 pcs
R6080 60x80 MIN 6 pcs
R7010 70x100 MIN 6 pcs

CLIP FRAME IN VETRO
R1015 10x15 MIN 12 pcs
R1318 13x18 MIN 12 pcs
R1520 15x20 MIN 12 pcs

R1824 18x24 MIN 12 pcs
R2020 20x20 MIN 12 pcs
R2025 20x25 MIN 12 pcs
R2030 20x30 MIN 12 pcs
R2129 21x29,7 MIN 12 pcs
R2430 24x30 MIN 12 pcs
R2535 25x35 MIN 12 pcs
R3040 30x40 MIN 12 pcs
R3045 30x45 MIN 12 pcs





B
O

X

369

[1] BOX IN COTONE PER CHIAVETTA USB • CAJA EN ALGODÓN PARA USB • COTTON BOX FOR USB PEN • LIENEN KHASE FÜR USB-SCHLÜSSEL
[2] BOX IN PU PER CHIAVETTA USB • CAJA EN POLIPIEL PARA USB • PU BOX FOR USB PEN • PU KHASE FÜR USB-SCHLÜSSEL

BOX USB MODENA A

BOX USB MODENA B

BOX USB ALBA WHITE

BY44A 9x9
11x11x3

BY94W 9x9
11x11x3

BY44B 9x9
11x11x3

[1]

[1]

[2]
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[1] BOX IN METALLO PER CHIAVETTA USB • CAJA EN METAL PARA USB • METAL BOX FOR USB STICK • METALLBOX FÜR USB-STICK
[2] BOX IN CARTA PER CHIAVETTE USB • CAJA DE PAPEL PARA USB • PAPER BOX FOR USB PEN • PAPIERKISTE FÜR USB-SCHLÜSSEL

BOX USB CREMONA A

BOX USB PRAGA CBOX USB CREMONA B

BOX USB PRAGA W
BX8A 7x9x3 inner size 6,5x8,5x2,5 MIN 6 pcs

BX6C 7x9x3 inner size 6,5x8,5x2,5 MIN 6 pcsBX8B 7x9x3 inner size 6,5x8,5x2,5 MIN 6 pcs

BX6W 7x9x3 inner size 6,5x8,5x2,5 MIN 6 pcs

PHOTO BOX SMALL
XX58 4x6

6x10 h3

[1]

[2]

[2]

[2]

[2]



B
O

X

371

BOX IN COTONE PER FOTO E CHIAVETTA USB  • CAJA EN ALGODÓN PARA FOTOS Y USB • COTTON BOX FOR PHOTOS AND USB PEN • LIENEN KHASE FÜR FOTOS UND USB-SCHLÜSSEL

BOX USB LODI ABOX USB LODI B BOX USB LODI D
BY546A 23x12,5x5 for photo 10x15 / 11x16BY546B 23x12,5x5 for photo 10x15 / 11x16 BY546D 23x12,5x5 for photo 10x15 / 11x16

BX6W 7x9x3 inner size 6,5x8,5x2,5 MIN 6 pcs
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SCATOLA IN CARTA CON FIOCCO PER CONFEZIONE REGALO • CAJA DE PAPEL CON LAZO PARA REGALO • PAPER GIFTBOX WITH BOW • PAPIERGESCHENKKISTE MIT SCHLEIFE

BOX FIRENZE WHITE

BX3523W 24x29x4 inner size 23x28x3,5

BOX FIRENZE GREY
BX3523G 24x29x4 inner size 23x28x3,5
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SCATOLA IN CARTA CON FIOCCO PER CONFEZIONE REGALO • CAJA DE PAPEL CON LAZO PARA REGALO • PAPER GIFTBOX WITH BOW • PAPIERGESCHENKKISTE MIT SCHLEIFE

BOX PIACENZA A BOX PIACENZA B
BX3512A 13,3x18,4x4  inner size 12x17x3,5
BX3514A 15,3x21,4x4  inner size 14x20x3,5
BX3520A 16,3x21,4x4,3  inner size 15x20x3,8
BX3521A 22,3x27,4x4  inner size 21x26x3,5
BX3834A 25x36x4,5  inner size 24x34,5x3,8
BX4032A 34x34x4,5  inner size 32,5x32,5x3,8
BX3826A 26x26x4  inner size 25x25x4
BX4030A 32x32x4  inner size 31,5x31,5x4

BX3512B 13,3x18,4x4  inner size 12x17x3,5
BX3514B 15,3x21,4x4  inner size 14x20x3,5
BX3520B 16,3x21,4x4,3  inner size 15x20x3,8
BX3521B 22,3x27,4x4  inner size 21x26x3,5
BX3834B 25x36x4,5  inner size 24x34,5x3,8
BX4032B 34x34x4,5  inner size 32,5x32,5x3,8
BX3826B 26x26x4  inner size 25x25x4
BX4030B 32x32x4  inner size 31,5x31,5x4
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LOVE BOX USB
CZ1246 21,5x14,5x5 for photo 10x15
CZ1257 24,5x16x5 for photo 13x18
CZ1268 28,5x18,5x5 for photo 15x20

BOX USB BROWN
CX7546 21,5x14,5x5 for photo 10x15
CX7557 24,5x16x5 for photo 13x18
CX7568 28,5x18,5x5 for photo 15x20

 BOX IN LEGNO PER FOTO E CHIAVETTA USB • CAJA EN MADERA PARA FOTOS Y USB • WOOD BOX FOR PHOTOS AND USB PENDRIVE • HOLZKISTE FÜR FOTOS UND USB SCHLÜSSEL
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CORNICI IN PLASTICA • MARCOS EN PLASTICO • PLASTIC PHOTO FRAMES • KUNSTSTOFF-BILDERRAHMEN

SHAKE FRAME GLITTER
RB204 10x15 KIT 6 pcs

box

SHAKE FRAME GOLD
RB505 10x15 KIT 6 pcs
RB507 13x18 KIT 6 pcs

box

RB205 10x10 KIT 6 pcs

SHAKE FRAME GLITTER
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CORNICI IN PLASTICA • MARCOS EN PLASTICO • PLASTIC PHOTO FRAMES • KUNSTSTOFF-BILDERRAHMEN

SHAKE FRAME
RB106 10x15 KIT 6 pcs

box

box

SHAKE FRAME FOOTBALL
RB983 10x15 KIT 6 pcs

SHAKE FRAME WAIKIKI
RB129 10x15 KIT 6 pcs
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CORNICI IN PLASTICA • MARCOS EN PLASTICO • PLASTIC PHOTO FRAMES • KUNSTSTOFF-BILDERRAHMEN

PHOTO GLOBE BABY BLUE

PHOTO GLOBE BABY PINK

PG66B 6,5x6,2

PG66P 6,5x6,2

box

SHAKE FRAME BABY
RB824 10x15 KIT 6 pcs
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CORNICI IN PLASTICA • MARCOS EN PLASTICO • PLASTIC PHOTO FRAMES • KUNSTSTOFF-BILDERRAHMEN

box

PHOTO GLOBE BABY PINK

PHOTO GLOBE BABY BLUE

PG75P 6,5x6,2

PG75B 6,5x6,2

SHAKE FRAME ALPACA
RB404 10x15 KIT 6 pcs

box
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PG554 6,5x6,2 KIT 6 pcs

PHOTO GLOBE GOLD

PHOTO GLOBE SNOW
PG101 6,5x6,2 KIT 6 pcs

PHOTO GLOBE GLITTER

PHOTO GLOBE GALAXY

PG122 6,5x6,2 KIT 6 pcs

PG114 6,5x6,2 KIT 6 pcs

box

CORNICI IN PLASTICA • MARCOS EN PLASTICO • PLASTIC PHOTO FRAMES • KUNSTSTOFF-BILDERRAHMEN



P
H

O
T

O
 G

L
O

B
E

381

WYNN HEART
PY382 10x15

WYNN GOLD WYNN SNOW
PY394 10x15 PY374 10x15

DOUBLE FACE DOUBLE FACE DOUBLE FACE

CORNICI IN PLASTICA • MARCOS EN PLASTICO • PLASTIC PHOTO FRAMES • KUNSTSTOFF-BILDERRAHMEN
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box

P9019 10x8 KIT 8 pcs

PHOTO LOVE

box

SHAKE FRAME HEART
RB333 10x15 KIT 6 pcs

PHOTO GLOBE HEART
PG103 6,5x6,2 KIT 6 pcs

CORNICI IN PLASTICA • MARCOS EN PLASTICO • PLASTIC PHOTO FRAMES • KUNSTSTOFF-BILDERRAHMEN
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PHOTO GLOBE HEART 2
PG503 6,5x6,2 KIT 6 pcs

PHOTO GLOBE XXL
PGX01 12,5x7,5

PHOTO GLOBE CUORE
P9008 9x9 KIT 6 pcs

box

CORNICI IN PLASTICA • MARCOS EN PLASTICO • PLASTIC PHOTO FRAMES • KUNSTSTOFF-BILDERRAHMEN
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CORNICE MAGNETICA IN ACRILICO • MARCO MAGNETICO EN ACRILICO • MAGNETIC ACRYLIC FRAME • MAGNETISCHER ACRYLIC RAHMEN

MAGNETIC FRAME MAGNETIC FRAME
APP923 5,5x8 KIT 24 pcs TZ33W 7x10

TZ44W 10x10

MAGNETIC FRAME

MAGNETIC FRAME BIG
7371 7x10 MIN 12 pcs
7346 10x15 MIN 12 pcs

MAGNETIC FRAME MAGNETIC FRAME
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[1] CUBO IN ACRILICO A 6 FACCE • PHOTO CUBO 6 CARAS IN ACRÍLICOS • PHOTO CUBE 6 FACE ACRYLIC • FOTOWÜRFEL, ACRYLIC, 6-SEITIG
[2] CORNICE MAGNETICA IN ACRILICO • MARCO MAGNETICO EN ACRILICO • MAGNETIC ACRYLIC FRAME • MAGNETISCHER ACRYLIC RAHMEN

[3] CUBO IN ACRILICO A 6 FACCE CON BASE ROTANTE IN METALLO • CUBO ACRÍLICO DE 6 FOTOS CON BASE METÁLICA GIRATORIA • 6-SIDED ACRYLIC CUBE WITH ROTATING METAL BASE • 6-SEITIGER ACRYLWÜRFEL MIT DREHBAREM METALLSOCKEL

[1] ACRYLIC CUBE
8151 6x 8,5x8,5

box

MAGNETIC FRAME
73MPHB 3,5x4,5 KIT 24 pcs

MAGNETIC FRAME

[2]

[3]

STEVEN

ROTABLE FRAME

EWA13 6x 8,5x8,5
10x17
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FOTO CUBO ROTANTE IN LEGNO • FOTO CUBO ROTATIVO  EN MADERA • ROTATING WOODEN PHOTO CUBE • ROTIERENDER HOLZFOTOWÜRFEL

HARRY BIG
GEH15 4x 10x15

13x13 h18

ROTABLE FRAME ROTABLE FRAME

Rotable frame

HARRY SMALL
GEH10 4x 10x10

13x13 h13

ROTABLE FRAME

GLG15 4x 10x15
13x13 h18

NORMAN BIG
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ROTABLE FRAME

GLG10 4x 10x10
13x13 h13

NORMAN SMALL

[1]  FOTO CUBO ROTANTE IN LEGNO • FOTO CUBO ROTATIVO  EN MADERA • ROTATING WOODEN PHOTO CUBE • ROTIERENDER HOLZFOTOWÜRFEL
[2]  FOTO CORDA IN ACCIAIO DI 150 CM CON 8 MAGNETI • CUERDA DE ACERO PARA COLGAR FOTOS CON 8 IMANES CM 150 • STEEL PHOTO ROPE WITH 8 MAGNETS CM 150 • METALL FOTOSEIL MIT 8 MAGNETEN, CM 150

ROTABLE FRAME
Portapenne, Portaoggetti 
Portaboligrafos, Objetos 
Penholder, Object Holder
Stifthalter, Objekthalter

AXEL
GLG44 4x 10x10

13,5x13,5 h15

SILVER PHOTO CORD

FRAMES WITH MAGNET

TZ27 150 cm

box

[2]

[1][1]
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Sfondo personalizzabile con foto 
Fondo personalizable con foto

Customizable background with photo
kundengerechten Hintergrund Mit Foto

SALVADANAIO IN LEGNO E VETRO • HUCHA EN MADERA Y CRISTAL • WOODEN AND GLASS MONEYBOX • HOLZ-UND GLAS GELDKASTEN

SMITH

JACOB

RM4143 6,5x21 h17

RM4545 6,5x21 h17

VIDA
RM1093 6,5x21 h17
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Sfondo personalizzabile con foto 
Fondo personalizable con foto

Customizable background with photo
kundengerechten Hintergrund Mit Foto

SALVADANAIO IN LEGNO E VETRO • HUCHA EN MADERA Y CRISTAL • WOODEN AND GLASS MONEYBOX • HOLZ-UND GLAS GELDKASTEN

PATRICK ANDY
RM5373 6,5x21 h17 RM1844 6,5x21 h17
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PORTACHIAVI IN SIMILPELLE • LLAVEROS DE POLIPIEL • PU KEYCHAIN • SCHLÜSSELANHÄNGER, KUNSTLEDER

AE3K 3,5x4,5 AE2H 3,5x4,5AE5S 3,5x4,5

AE4K 3,5x4,5 AE1H 3,5x4,5

box
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PORTACHIAVI IN METALLO  • LLAVEROS EN METAL • METAL KEYCHAIN • METALL SCHLÜSSELANHÄNGER

AA9B 3,5x4,5

DOUBLE FACE

AA9R 3,5x4,5

DOUBLE FACE

AA9S 3,5x4,5

DOUBLE FACE

AA9G 3,5x4,5

DOUBLE FACE

box

AA9W 3,5x4,5

DOUBLE FACE



K
E

Y
C

H
A

IN
392

[1] PORTACHIAVI IN METALLO  • LLAVEROS EN METAL • METAL KEYCHAIN • METALL SCHLÜSSELANHÄNGER
[2] PORTACHIAVI IN ACRILICO • LLAVEROS ACRÍLICOS • ACRYLIC KEYCHAIN • ACRYL SCHLÜSSELANHÄNGER

box

PHOTO KEYCHAIN
KS450 3,5x4,5

DOUBLE FACE

DOUBLE FACE

PHOTO KEYCHAIN
7360PHB 3,5x4,5 KIT 36 pcs

DOUBLE FACE

PHOTO KEYCHAIN
7360PD 4x3,8 KIT 24 pcs

[2] [2]

[2] DOUBLE FACE

PHOTO KEYCHAIN
7360PH 3,2x4,2 KIT 36 pcs

DOUBLE FACE

[1]

[1]

PHOTO KEYCHAIN
SILVER SHINE
AA9L 3,5x4,5
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PORTACHIAVI IN GOMMA COLORATA • LLAVEROS EN GOMA COLOREADA • COLOURED GUM KEYCHAIN • FARBIGE GUMMI SCHLÜSSELANHÄNGER

AR7W 3,5x4,5 AR7R 3,5x4,5AR7P 3,5x4,5

AR7B 3,5x4,5 AR7L 3,5x4,5

DOUBLE FACE DOUBLE FACEDOUBLE FACE

DOUBLE FACE

box

DOUBLE FACE
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PHOTO TRAY WHITE
W006 4x 10x10

5x 10x15
45x35

PHOTO TRAY
W002 4x 10x10

5x 10x15
45x35

[1]   FOTO VASSOIO IN LEGNO • FOTO BANDEJA EN MADERA • WOODEN PHOTO TRAY • HOLZ FOTO TABLETT
[2] OROLOGIO PORTAFOTO IN LEGNO • MARCO Y RELOJ EN MADERA • WOOD CLOCK FRAME • WANDUHR MIT BILDERRAHMEN, HOLZ

TARANTO
FC003 4x 10x15

4x 10x10
48x48

[1]

[1]

[2]
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TRIESTE BLACK
PC008B 8x 10x15

50x50

TRIESTE WHITE
PC008W 8x 10x15

50x50

OROLOGIO PORTAFOTO IN LEGNO • MARCO Y RELOJ EN MADERA • WOOD CLOCK FRAME • WANDUHR MIT BILDERRAHMEN, HOLZ



G
IF

T
396



S
P

IR
A

L
 A

L
B

U
M

397

RQ4640R 10x15 20 pages
RQ5740R 13x19 20 pages

Spiral Bound

RQ4640G 10x15 20 pages
RQ5740G 13x19 20 pages

Spiral Bound

RQ4640V 10x15 20 pages
RQ5740V 13x19 20 pages

Spiral Bound

OLIVER RED OLIVER GREY OLIVER GREEN

ALBUM A SPIRALE CON PAGINE ADESIVE,  COPERTINA IN CARTA PREGIATA • ÁLBUM CON ESPIRAL CON PÁGINAS ADHESIVAS, TAPA DE PAPEL DE ALTA CALIDAD
• SPIRAL ALBUM WITH ADHESIVE PAGES, HIGH-QUALITY PAPER COVER • SPIRAL-SELBSTKLEBENDES FOTOALBUM, EINBAND AUS FEINEM PAPIER

ADHESIVE PAGES ADHESIVE PAGES ADHESIVE PAGES
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NKC4620 10x15 200 photos

Book Bound Memo

OSAKA CREAM
NKG4620 10x15 200 photos

Book Bound Memo

OSAKA GREY
NKW4620 10x15 200 photos

Book Bound Memo

OSAKA WHITE

ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND



S
L

IP
-I

N
 A

L
B

U
M

399

ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA PREGIATA  • ALBUM SLIP-IN, TAPA EN PAPEL DE ALTA CALIDAD • SLIP-IN ALBUM WITH FINE PAPER COVER • EINSTECKALBUM PREMIUMPAPIER EINBAND

KIT COLORADO
KT4636 10x15 36 photos KIT 12 pcs ASS.
KT4736 11x16 36 photos KIT 12 pcs ASS.

Weld Bound KT5736 13x19 36 photos KIT 12 pcs ASS.
KT6836 15x20 36 photos KIT 12 pcs ASS.

box
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RYB4620 10x15 200 photos

Book Bound Memo

LIMOGES BLUE
RYG4620 10x15 200 photos

Book Bound Memo

LIMOGES GREY

ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND
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ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN COTONE • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE ALGODÓN • SLIP-IN ALBUM WITH COTTON COVER • EINSTECKALBUM, LEINENEINBAND

RU46200R 10x15 200 photos
RU46210R 11x16 200 photos

Book Bound Memo

AURA R
RU46200C 10x15 200 photos
RU46210C 11x16 200 photos

Book Bound Memo

AURA C
RU46200G 10x15 200 photos
RU46210G 11x16 200 photos

Book Bound Memo

AURA G
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ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND

LH46200C 10x15 200 photos
LH57200C 13x19 200 photos

Book Bound Memo

LIPSIA C
LH46200B 10x15 200 photos
LH57200B 13x19 200 photos

Book Bound Memo

LIPSIA B
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NYB4620 11x16 200 photos
NYB5720 13x19 200 photos

Book Bound Memo

KENT BORDEAUX
NYS4620 11x16 200 photos
NYS5720 13x19 200 photos

Book Bound Memo

KENT SILVER
NYC4620 11x16 200 photos
NYC5720 13x19 200 photos

Book Bound Memo

KENT CREAM

ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND
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ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND

KD4620BR 10x15 200 photos
KD5720BR 13x19 200 photos

Book Bound Memo

ADVENTURE BROWN
KD4620BL 10x15 200 photos
KD5720BL 13x19 200 photos

Book Bound Memo

ADVENTURE BLUE
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ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND

GP46100C 10x15 100 photos
GP46110C 11x16 100 photos

Glue Bound Memo GP57100C 13x19 100 photos

GP46200C 10x15 200 photos
GP46210C 11x16 200 photos

Glue Bound Memo GP57200C 13x19 200 photos

PRAGA CREAM
GP46100B 10x15 100 photos
GP46110B 11x16 100 photos

Glue Bound Memo GP57100B 13x19 100 photos

GP46200B 10x15 200 photos
GP46210B 11x16 200 photos

Glue Bound Memo GP57200B 13x19 200 photos

PRAGA BROWN
GP46100W 10x15 100 photos
GP46110W 11x16 100 photos

Glue Bound Memo GP57100W 13x19 100 photos

GP46200W 10x15 200 photos
GP46210W 11x16 200 photos

Glue Bound Memo GP57200W 13x19 200 photos

PRAGA WHITE
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[1] ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND
[2] ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN PU • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE POLIPIEL • SLIP-IN ALBUM, PU COVER • EINSTECKALBUM,PU-EINBAND

WN57300 13x19 300 photos ASS.

Glue Bound Memo CD Bag

WANDERLUST

HAVANA BLUE
AA57100D 13x19 100 photos

Glue Bound

[2]

[1]
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[1] ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN PU • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE POLIPIEL • SLIP-IN ALBUM, PU COVER • EINSTECKALBUM,PU-EINBAND 
[2] ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND

NU46410B 11x16 400 photos

Book Bound

BG57200R 13x19 200 photos

Book Bound Memo

BOGOTÀ BROWN

BOGOTÀ BLUE
BG57200L 13x19 200 photos

Book Bound Memo

NU46210B 11x16 200 photos

Book Bound Memo

ISTANBUL

[2]

[2]

[1]
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 ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA DI RISO • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL DE ARROZ • SLIP-IN ALBUM, RICE PAPER COVER • EINSTECKALBUM, REISPAPIEREINBAND

RP46200 10x15 200 photos ASS.
RP57200 13x19 200 photos ASS.

Book Bound Memo

THAI

IL MATERIALE DELLA COPERTINA PRESENTA ELEMENTI NATURALI, E QUINDI LEGATI AD UNA STAGIONALITÀ. LA DITTA SI RISERVA DI VARIARLI PER GARANTIRNE L’ASSORTIMENTO NEL TEMPO. • EL MATERIAL DE LA TAPA 
PRESENTA ELEMENTOS NATURALES Y, POR TANTO, RELACIONADOS CON LA ESTACIONALIDAD. LA EMPRESA SE RESERVA EL DERECHO DE VARIARLAS PARA GARANTIZAR SU SURTIDO A LO LARGO DEL TIEMPO. • THE COVER 

MATERIAL FEATURES NATURAL ELEMENTS, AND THEREFORE LINKED TO SEASONALITY. THE COMPANY RESERVES THE RIGHT TO VARY THEM TO GUARANTEE ASSORTMENT OVER TIME. • DAS BEZUGSMATERIAL WEIST 
NATÜRLICHE ELEMENTE AUF UND IST DAHER MIT DER SAISONALITÄT VERKNÜPFT. ZEP BEHÄLT SICH DAS RECHT VOR, SIE ZU ÄNDERN, UM DAS SORTIMENT IM LAUFE DER ZEIT ZU GEWÄHRLEISTEN.
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ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND

CARTA CARTA
AV46100 10x15 100 photos ASS.
AV46110 11x16 100 photos ASS.

Glue Bound CD Bag AV57100 12x18
13x19 100 photos ASS.

AV46200 10x15 200 photos ASS.

AV57200 12x18
13x19 200 photos ASS.

Glue Bound Memo CD Bag

AV57300 13x19 300 photos ASS.

I DISEGNI QUI RIPORTATI SONO INDICATIVI, LA DITTA SI RISERVA DI VARIARLI PER GARANTIRNE L’ASSORTIMENTO NEL TEMPO.
LOS DISEÑOS QUE SE MUESTRAN SON INDICATIVOS, LA EMPRESA PUEDE MODIFICARLOS PARA GARANTIZAR SU EXISTENCIA

 THE IMAGES ARE INDICATIVE, THE FIRM IS RESERVED TO VARY THEM
DIE AUFGEFÜHRTEN MOTIVE DIENEN NUR ALS BEISPIEL, ZEP  BEHÄLT SICH DAS RECHT VOR, SIE ZU ÄNDERN,UM DIE KONTINUITÄT DES SORTIMENTS GARANTIEREN ZU KÖNNEN
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EB46100B 10x15 100 photos
EB57100B 13x19 100 photos

Glue Bound CD Bag

EB46200B 10x15 200 photos
EB57200B 13x19 200 photos

Glue Bound Memo CD Bag EB57300B 13x19 300 photos

EB46100W 10x15 100 photos
EB57100W 13x19 100 photos

Glue Bound CD Bag

EB46200W 10x15 200 photos
EB57300W 13x19 300 photos

Glue Bound Memo CD Bag

UMBRIA BLACK UMBRIA WHITE

ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND
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LR46100 10x15 100 photos ASS.
LR46110 11x16 100 photos ASS.

Glue Bound

LR46200 10x15 200 photos ASS.
LR46210 11x16 200 photos ASS.

Glue Bound Memo CD Bag LR57200 13x19 200 photos ASS.
LR57300 13x19 300 photos ASS.

ROMANCE ROMANCE

ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND



S
L

IP
-I

N
 A

L
B

U
M

412

ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND

COLOR COLOR
CL46100 10x15 100 photos ASS.
CL46110 11x16 100 photos ASS.

Glue Bound CL57100 13x19 100 photos ASS.
CL69100 15x23 100 photos ASS.

CL46200 10x15 200 photos ASS.
CL46210 11x16 200 photos ASS.

Glue Bound Memo CD Bag CL47200 12x17 200 photos ASS.
CL57200 13x19 200 photos ASS.
CL46300 10x15 300 photos ASS.
CL46310 11x16 300 photos ASS.
CL57300 13x19 300 photos ASS.
CL46402 11x16 402 photos ASS.
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ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND

VIBES
VB46100 10x15 100 photos ASS.
VB46110 11x16 100 photos ASS.

Book Bound

VB46200 10x15 200 photos ASS.
VB46210 11x16 200 photos ASS.

Book Bound Memo VB46300 10x15 300 photos ASS.

VIBES
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LG46100 10x15 100 photos ASS.
LG46110 11x16 100 photos ASS.

Glue Bound CD Bag LG57100 13x19 100 photos ASS.

LG46310 11x16 300 photos ASS.
LG57300 13x19 300 photos ASS.

Glue Bound Memo CD Bag

LOGOS

ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND
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ALBUM FLIP SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM FLIP SLIP-IN, TAPA EN PAPEL •  ALBUM FLIP SLIP-IN, PAPER COVER • ALBUM FLIP, EINSCHUSS, PAPIERHÜLLE

XF468R 10x15 80 photos XF468B 10x15 80 photos
FLIP RED FLIP BLUE
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BASIC BASIC
BS46100 10x15 100 photos ASS.
BS46110 11x16 100 photos ASS.

Glue Bound BS57100 13x19 100 photos ASS.

BS46210 11x16 200 photos ASS.
BS46310 11x16 300 photos ASS.

Glue Bound Memo CD Bag BS46402 11x16 402 photos ASS.
BS57200 13x19 200 photos ASS.
BS57300 13x19 300 photos ASS.
BS69200 15X23 200 photos ASS.

ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND
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ALBUM SLIP-IN, COPERTINA IN CARTA • ALBUM SLIP-IN, TAPA DE PAPEL •  SLIP-IN ALBUM, PAPER COVER • EINSTECKALBUM, PAPIEREINBAND

BRIAN PINK BRIAN BLUE
BP46200P 10x15 200 photos
BP46210P 11x16 200 photos

Book Bound Memo

BP46200B 10x15 200 photos
BP46210B 11x16 200 photos

Book Bound Memo

DIARY FOR ANY LANGUAGE DIARY FOR ANY LANGUAGE
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[1] ALBUM IN CARTA CON VELINE, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA, EN CAJA  • PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES AND GIFT BOX • ALBUM MIT PERGAMIN SEITEN UND GESCHENKBOX
[2] ALBUM IN CARTA CON VELINA,COPERTINA IN TESSUTO,CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE CARTULINA , TAPA EN TEJIDO, CON CAJA • PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, FABRIC COVER, WITH BOX

PAPIER ALBUM MIT SEIDENPAPIER, STOFFDECKEL, MIT SCHACHTEL

AK242420P 24x24 20 sheets
AK313130P 31x31 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

AK242420B 24x24 20 sheets
AK313130B 31x31 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

MATILDA PINK MATILDA BLUE

DIARY FOR ANY LANGUAGE DIARY FOR ANY LANGUAGE

box

ELISA PINK
DL3230PK 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

DIARY FOR ANY LANGUAGE

[2][1][1]
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ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN

FRED PINK FRED BLUE
DF2420P 24x24 20 sheets
DF3230P 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin

DF2420B 24x24 20 sheets
DF3230B 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin

DIARY FOR ANY LANGUAGE DIARY FOR ANY LANGUAGE
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[1] ALBUM CON RECORDATORIO, TAPA DE PAPEL, EN CAJA DE REGALO • ONLY SPANISH LANGUAGE
[2] ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN COTONE • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA DE ALGODON • PERGAMIN PAGES ALBUM, COTTON COVER • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, LEINENEINBAND

box

BABYBOOK
Recordatorio en español
BY25SP 25x25 30 sheets ASS.

Book Bound Box

RECORDATORIO EN ESPAÑOL RECORDATORIO EN ESPAÑOL [2]

[1] [1]

COTTON PINK
OP313130 31x31 30 sheets

Book Bound Pergamin CD Bag
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ALBUM IN CARTA CON VELINE, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA, EN CAJA  • PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES AND GIFT BOX • ALBUM MIT PERGAMIN SEITEN UND GESCHENKBOX

BRIAN PINK BRIAN BLUE
BP24242P 24x24 20 sheets 
BP32323P 32x32 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

BP24242B 24x24 20 sheets 
BP32323B 32x32 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

DIARY FOR ANY LANGUAGE DIARY FOR ANY LANGUAGE

box
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ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN

BEBE PINK BEBE BLUE BEBE ORANGE
BE2420P 24x24 20 sheets 

Book Bound Pergamin

BE2420B 24x24 20 sheets 

Book Bound Pergamin

BE2420N 24x24 20 sheets 

Book Bound Pergamin

DIARY FOR ANY LANGUAGEDIARY FOR ANY LANGUAGEDIARY FOR ANY LANGUAGE
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ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN

PERGAMIN KARA
KA242420 24x24 20 sheets ASS.
KA323230 32x32 30 sheets ASS.

Book Bound Pergamin
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[1] ALBUM IN CARTA CON VELINE, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA, EN CAJA  • PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES AND GIFT BOX • ALBUM MIT PERGAMIN SEITEN UND GESCHENKBOX
[2] ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN

box

CINZIA BLUE

DIARY FOR ANY LANGUAGE DIARY FOR ANY LANGUAGE

GE242420P 24x24 20 sheets
GE313130P 31x31 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

GE242420B 24x24 20 sheets
GE313130B 31x31 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

CINZIA PINK
RR24242P 24x24 20 sheets
RR32323P 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin

PIERRE PINK

DIARY FOR ANY LANGUAGE
[2][1] [1]
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ALBUM IN CARTA CON VELINE, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA, EN CAJA  • PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES AND GIFT BOX • ALBUM MIT PERGAMIN SEITEN UND GESCHENKBOX

VALENTINE D
TVD323220 32x32 20 sheets 

Book Bound Pergamin Box

DIARY FOR ANY LANGUAGE

box

TVC323220 32x32 20 sheets 

Book Bound Pergamin Box

DIARY FOR ANY LANGUAGE

box

VALENTINE C
TA323220 32x32 20 sheets

Book Bound Pergamin Box

DIARY FOR ANY LANGUAGE

box

AFRODITE
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN CARTA PREGIATA, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA EN PAPEL DE ALTA CALIDAD CON CAJA • ALBUM WITH TISSUE, FINE PAPER COVER, PACKAGED WITH BOX
• BUCHALBUM FEINES PAPIER EINBAND, MIT PERGAMIN-ZWISCHENBLAETTERN, MIT GESCHENKBOX VERPACKT

ANAIS GOLD
NG3250G 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

box

MARION
MW323250 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN CARTA PREGIATA, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA EN PAPEL DE ALTA CALIDAD CON CAJA • ALBUM WITH TISSUE, FINE PAPER COVER, PACKAGED WITH BOX
• BUCHALBUM FEINES PAPIER EINBAND, MIT PERGAMIN-ZWISCHENBLAETTERN, MIT GESCHENKBOX VERPACKT

box

MARGARET
GT323250 32x32 50 sheets 

Book Bound Pergamin Box

ERIS
PD323250 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

box
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DIARY FOR ANY LANGUAGE

CMK242412 24x24 12 sheets
CMK242420 24x24 20 sheets

Glue Bound Pergamin

COMUNION 15COMUNION 12

DIARY FOR ANY LANGUAGE

CMV242412 24x24 12 sheets
CMV313120 31x31 20 sheets

Book Bound Pergamin

COMUNION 16
CMQ242412 24x24 12 sheets
CMQ242420 24x24 20 sheets

Book Bound Pergamin CMQ313120 31x31 20 sheets

DIARY FOR ANY LANGUAGE

ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN
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DIARY FOR ANY LANGUAGEDIARY FOR ANY LANGUAGE

COMUNION 13COMUNION 17
CMS242412 24x24 12 sheets
CMS242420 24x24 20 sheets

Book Bound Pergamin CMS313120 31x31 20 sheets

CMR242412 24x24 12 sheets
CMR242420 24x24 20 sheets

Book Bound Pergamin CMR313120 31x31 20 sheets

DIARY FOR ANY LANGUAGE

CMT313120 31x31 20 sheets

Book Bound Pergamin

COMUNION 11

ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN
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ALBUM COMUNION
MM242412 24x24 12 sheets 
MM313120 31x31 20 sheets 

Book Bound Pergamin

DIARY FOR ANY LANGUAGE

ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN

EASY
EA242412 24x24 12 sheets 
EA242420 24x24 20 sheets 

Book Bound Pergamin EA313120 31X31 20 sheets 
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[1] ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN CARTA PREGIATA • ALBUM CON HOJA DE CARTULINA Y TAPA EN PAPEL DE CALIDAD
ALBUM WITH PERGAMIN PAGES WITH COVER IN SPECIAL PAPER • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, EINBAND AUS HOCHWERTIGEM PAPIER

[2] ALBUM IN CARTA CON VELINE, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA, EN CAJA  • PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES AND GIFT BOX • ALBUM MIT PERGAMIN SEITEN UND GESCHENKBOX

DV242412 24x24 12 sheets 
DV242420 24x24 20 sheets 

Book Bound Pergamin DV313120 31x31 20 sheets 

DOVER

[1] [2]

PRINCETON
LK323220 32x32 20 sheets

Book Bound Pergamin Box

DIARY FOR ANY LANGUAGE

box

DIARY FOR ANY LANGUAGE
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ALBUM IN CARTA CON VELINE, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA, EN CAJA  • PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES AND GIFT BOX • ALBUM MIT PERGAMIN SEITEN UND GESCHENKBOX

GARDEN PINK
GD242420P 24x24 20 sheets
GD323250P 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

GARDEN BLUE GARDEN GREY
GD242420B 24x24 20 sheets
GD323250B 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

GD242420G 24x24 20 sheets
GD323250G 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

box
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ALBUM IN CARTA CON VELINE, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA, EN CAJA  • PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES AND GIFT BOX • ALBUM MIT PERGAMIN SEITEN UND GESCHENKBOX

box

AH2420A 24x24 20 sheets
AH3230A 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

DANTE A
AH2420B 24x24 20 sheets
AH3230B 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

DANTE B
AH2420C 24x24 20 sheets
AH3230C 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

DANTE C
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN CARTA PREGIATA, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA EN PAPEL DE ALTA CALIDAD CON CAJA • ALBUM WITH TISSUE, FINE PAPER COVER, PACKAGED WITH BOX
• BUCHALBUM FEINES PAPIER EINBAND, MIT PERGAMIN-ZWISCHENBLAETTERN, MIT GESCHENKBOX VERPACKT

box

CIPRO CREAM CIPRO GREY
GZ2412C 24x24 12 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GZ2412G 24x24 12 sheets 

Book Bound Pergamin Box
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN CARTA PREGIATA, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA EN PAPEL DE ALTA CALIDAD CON CAJA • ALBUM WITH TISSUE, FINE PAPER COVER, PACKAGED WITH BOX
• BUCHALBUM FEINES PAPIER EINBAND, MIT PERGAMIN-ZWISCHENBLAETTERN, MIT GESCHENKBOX VERPACKT

LIPSIA A LIPSIA BLIPSIA C
LH2420A 24x24 20 sheets
LH3250A 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

LH2420B 24x24 20 sheets
LH3250B 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

LH2420C 24x24 20 sheets
LH3250C 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

box
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ALBUM IN CARTA CON VELINE, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA, EN CAJA  • PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES AND GIFT BOX • ALBUM MIT PERGAMIN SEITEN UND GESCHENKBOX

OPHELIA BEIGE OPHELIA PINK
HA3250B 32x32 50 sheets 

Book Bound Pergamin Box

HA3250P 32x32 50 sheets 

Book Bound Pergamin Box

box
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN CARTA PREGIATA, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA EN PAPEL DE ALTA CALIDAD CON CAJA • ALBUM WITH TISSUE, FINE PAPER COVER, PACKAGED WITH BOX
• BUCHALBUM FEINES PAPIER EINBAND, MIT PERGAMIN-ZWISCHENBLAETTERN, MIT GESCHENKBOX VERPACKT

SXW2420 24x24 20 sheets
SXW3230 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

LUXOR WHITE
SXS2420 24x24 20 sheets
SXS3230 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

LUXOR SILVER
SXG2420 24x24 20 sheets
SXG3230 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

LUXOR GOLD
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN CARTA PREGIATA, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA EN PAPEL DE ALTA CALIDAD CON CAJA • ALBUM WITH TISSUE, FINE PAPER COVER, PACKAGED WITH BOX
• BUCHALBUM FEINES PAPIER EINBAND, MIT PERGAMIN-ZWISCHENBLAETTERN, MIT GESCHENKBOX VERPACKT

OSAKA CREAM OSAKA GREY OSAKA WHITE
NKC2420 24x24 20 sheets
NKC3250 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

NKG2420 24x24 20 sheets
NKG3250 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

NKW2420 24x24 20 sheets
NKW3250 32x32 50 sheets

Book Bound Pergamin Box

box
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN CARTA PREGIATA, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA EN PAPEL DE ALTA CALIDAD CON CAJA • ALBUM WITH TISSUE, FINE PAPER COVER, PACKAGED WITH BOX
• BUCHALBUM FEINES PAPIER EINBAND, MIT PERGAMIN-ZWISCHENBLAETTERN, MIT GESCHENKBOX VERPACKT

ND2420G 24x24 20 sheets
ND3230G 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

LUIS GREY
ND2420W 24x24 20 sheets
ND3230W 32x32 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

LUIS WHITE

box
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN COTONE • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA DE ALGODON • PERGAMIN PAGES ALBUM, COTTON COVER • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, LEINENEINBAND

COTTON RED
OR242420 24x24 20 sheets 
OR313130 31x31 30 sheets

Book Bound Pergamin CD Bag

COTTON BLUE
OB242420 24x24 20 sheets 
OB313130 31x31 30 sheets

Book Bound Pergamin CD Bag

COTTON BORDEAUX
OU242420 24x24 20 sheets 
OU313130 31x31 30 sheets

Book Bound Pergamin CD Bag
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN COTONE • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA DE ALGODON • PERGAMIN PAGES ALBUM, COTTON COVER • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, LEINENEINBAND

COTTON WHITE
OW242420 24x24 20 sheets 
OW313130 31x31 30 sheets

Book Bound Pergamin CD Bag

OK242420 24x24 20 sheets 
OK313130 31x31 30 sheets 

Book Bound Pergamin CD Bag

COTTON BLACK
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ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ, EN CAJA DE REGALO
RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, WITH GIFT BOX • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, MIT GESCHENKBOX

NEPAL
RG242420 24x24 20 sheets
RG243230 24x32 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

TIBET
RL242420 24x24 20 sheets

Book Bound Pergamin Box

box

IL MATERIALE DELLA COPERTINA PRESENTA ELEMENTI NATURALI, E QUINDI LEGATI AD UNA STAGIONALITÀ. LA DITTA SI RISERVA DI VARIARLI PER GARANTIRNE L’ASSORTIMENTO NEL TEMPO. • EL MATERIAL DE LA TAPA PRESENTA 
ELEMENTOS NATURALES Y, POR TANTO, RELACIONADOS CON LA ESTACIONALIDAD. LA EMPRESA SE RESERVA EL DERECHO DE VARIARLAS PARA GARANTIZAR SU SURTIDO A LO LARGO DEL TIEMPO. • THE COVER MATERIAL FEATURES 
NATURAL ELEMENTS, AND THEREFORE LINKED TO SEASONALITY. THE COMPANY RESERVES THE RIGHT TO VARY THEM TO GUARANTEE ASSORTMENT OVER TIME. • DAS BEZUGSMATERIAL WEIST NATÜRLICHE ELEMENTE AUF UND IST 

DAHER MIT DER SAISONALITÄT VERKNÜPFT. ZEP BEHÄLT SICH DAS RECHT VOR, SIE ZU ÄNDERN, UM DAS SORTIMENT IM LAUFE DER ZEIT ZU GEWÄHRLEISTEN.
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ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ, EN CAJA DE REGALO
RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, WITH GIFT BOX • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, MIT GESCHENKBOX

SEUL CREAM SEUL BLUE
SEC2432 24x32 30 sheets 
SEC3250 32x32 50 sheets 

Book Bound Pergamin Box

SEB2420 24x24 20 sheets 
SEB2432 24x32 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box SEB3250 32x32 50 sheets 

box
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN COTONE • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA DE ALGODON • PERGAMIN PAGES ALBUM, COTTON COVER • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, LEINENEINBAND

HD2931BR 29x31 30 sheets

Book Bound Pergamin

HOLLAND BROWN
HD2931BL 29x31 30 sheets

Book Bound Pergamin

HOLLAND BLACK
HD2931CR 29x31 30 sheets

Book Bound Pergamin

HOLLAND CREAM
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EPOCA
EP243230 24x32 30 sheets ASS.
EP293130 29x31 30 sheets ASS.

Book Bound Pergamin

ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN
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EBB30BK 30x30 30 sheets

Book Bound Pergamin

EBB30WH 30x30 30 sheets

Book Bound Pergamin

UMBRIA BLACK UMBRIA WHITE

BLACK SHEETS BLACK SHEETS

ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN
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ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN

VNN243230 24x32 30 sheets ASS.
VNN293130 29x31 30 sheets ASS.

Book Bound Pergamin

EVIAN
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ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN

NF293150 29x31 50 sheets ASS.

Book Bound

PERGAMIN NATURAL LIFE
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN CARTA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA DE PAPEL • ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, PAPER COVER • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, PAPIEREINBAND

CLASSICO
AT293150V 29x31 50 sheets ASS.

Book Bound Pergamin
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PERGAMIN COLOR
CL242420 24x24 20 sheets ASS.
CL243230* 24x32 30 sheets ASS.

Book Bound Pergamin

ALBUM IN CARTA CON VELINE • ALBUM DE PAPEL CON HOJA DE SEDA • PAPER ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES • FOTOALBUM, PAPIEREINBAND MIT PERGAMINSEITEN

*
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[1] QUADRATINI BIADESIVI • AUTOADHESIVO DOBLE CARA • DOUBLE-FACED SELF ADHESIVE • DOPPELSEITING SELBSTKLEBEND  [2] ANGOLINI ADESIVI • PHOTO CORNERS • CANTONERAS • FOTOECKEN
[3] ALBUM CON SPIRALE E FOGLI NERI, COPERTINA IN CARTA • ALBUM CON ESPIRAL CON HOJAS NEGRAS, TAPA DE PAPEL • ALBUM WITH SPIRAL, BLACK SHEETS, PAPER COVER • SPIRALALBUM, SCHWARZE SEITEN, PAPIEREINBAND

BX650 8x12 mm 650 stickers

[1]
BX500 13x17 mm 500 stickers

CR500 15x15 mm 500 stickers

[1]

[2]

[3]

SWISS
SW3120B 31x31 20 sheets 

Spiral Bound

BLACK SHEETS
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 ALBUM CON SPIRALE E FOGLI NERI, COPERTINA IN CARTA • ALBUM CON ESPIRAL CON HOJAS NEGRAS, TAPA DE PAPEL • ALBUM WITH SPIRAL, BLACK SHEETS, PAPER COVER • SPIRALALBUM, SCHWARZE SEITEN, PAPIEREINBAND

KG25R 25x25 25 sheets
KG21R 21x16 25 sheets

Spiral Bound

MISTY RED
KG25W 25x25 25 sheets
KG21W 21x16 25 sheets

Spiral Bound

MISTY WHITE
KG25K 25x25 25 sheets
KG21K 21x16 25 sheets

Spiral Bound

MISTY BLACK

BLACK SHEETS BLACK SHEETS BLACK SHEETS
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 ALBUM CON SPIRALE E FOGLI NERI, COPERTINA IN CARTA • ALBUM CON ESPIRAL CON HOJAS NEGRAS, TAPA DE PAPEL • ALBUM WITH SPIRAL, BLACK SHEETS, PAPER COVER • SPIRALALBUM, SCHWARZE SEITEN, PAPIEREINBAND

KG25G 25x25 25 sheets
KG21G 21x16 25 sheets

Spiral Bound

MISTY GREY
KG25B 25x25 25 sheets
KG21B 21x16 25 sheets

Spiral Bound

MISTY BLUE
KG25E 25x25 25 sheets
KG21E 21x16 25 sheets

Spiral Bound

MISTY GREEN

BLACK SHEETS BLACK SHEETS BLACK SHEETS
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[1] PAGINE ADESIVE PER ALBUM AD ANELLI • HOJAS AUTOADHESIVAS PARA ALBUM ANILLAS • ADHESIVE SHEETS FOR RINGALBUM • KLEBEBLÄTTER FÜR RINGALBUM
[2] PAGINE MAGNETICHE PER ALBUM AD ANELLI • HOJAS MAGNETICAS PARA ALBUM ANILLAS • MAGNETIC SHEETS FOR RING ALBUM • MAGNETISCHE SEITE FÜR RINGALBUM

[3] PAGINE SLIP-IN PER ALBUM AD ANELLI • HOJAS SLIP-IN PARA ALBUM ANILLAS • SLIP-IN SHEETS FOR RING ALBUM • EINSTECKSEITEN FÜR RINGALBUM

[1] [3][2]

MADRID RIC TOLEDO RICBILBAO RIC
MD20RIC A4 20 sheets 

Adhesive

MT446RIC 10x15 20 sheets
160 photos

Slip-in

MBA20RIC A4 20 sheets

Magnetic

ADHESIVE PAGES SLIP-IN PAGESMAGNETIC PAGES
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ALBUM AD ANELLI CON PAGINE ADESIVE, COPERTINA IN COTONE • ÁLBUM DE ANILLAS CON PÁGINA ADHESIVA, TAPA DE ALGODÓN • RINGALBUM WITH ADHESIVE SHEETS, COTTON COVER • RING-SELBSTKLEBENDES FOTOALBUM, LEINENEIBAND

SIVIGLIA A SIVIGLIA B SIVIGLIA C
AH358A 27x32 5 sheets  A4

Ring Binder Adhesive

AH358B 27x32 5 sheets  A4

Ring Binder Adhesive

AH358C 27x32 5 sheets  A4

Ring Binder Adhesive

ADHESIVE PAGESADHESIVE PAGES ADHESIVE PAGES
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ALBUM AD ANELLI CON PAGINE ADESIVE, COPERTINA IN CARTA • ALBUM ANILLAS DE PÁGINAS ADHESIVAS, TAPA DE PAPEL • RINGALBUM WITH ADHESIVE SHEETS, PAPER COVER • RING-SELBSTKLEBENDES FOTOALBUM, PAPIEREINBAND

ADHESIVE PAGES

MADRID GREEN
MD233G 27x32 5 sheets  A4

Ring Binder Adhesive

MADRID BROWN MADRID RED
MD233B 27x32 5 sheets  A4

Ring Binder Adhesive

MD233R 27x32 5 sheets  A4

Ring Binder Adhesive

ADHESIVE PAGES ADHESIVE PAGES
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ALBUM CON PAGINE ADESIVE, COPERTINA IN COTONE • ALBUM DE PÁGINAS ADHESIVAS, TAPA DE ALGODON • ALBUM WITH ADHESIVE SHEETS, COTTON COVER • SELBSTKLEBENDES FOTOALBUM, LEINENEINBAND

ADHESIVE PAGES ADHESIVE PAGESADHESIVE PAGES

ADHESIVE HOLLAND BROWN
HD2632BR 26x32 25 pages

Book Bound

ADHESIVE HOLLAND CREAM
HD2632CR 26x32 25 pages

Book Bound

ADHESIVE HOLLAND BLACK
HD2632BL 26x32 25 pages

Book Bound
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ALBUM CON PAGINE ADESIVE, COPERTINA IN CARTA • ALBUM DE PÁGINAS ADHESIVAS, TAPA DE PAPEL • ALBUM WITH ADHESIVE SHEETS, PAPER COVER • SELBSTKLEBENDES FOTOALBUM, PAPIEREINBAND

ADHESIVE UMBRIA WHITE
EB3132WH 31x32 25 pages 

Book Bound

ADHESIVE UMBRIA BLACK
EB3132BK 31x32 25 pages 

Book Bound

ADHESIVE PAGES ADHESIVE PAGES

ALBUM CON PAGINE ADESIVE, COPERTINA IN CARTA • ALBUM DE PÁGINAS ADHESIVAS, TAPA DE PAPEL • ALBUM WITH ADHESIVE SHEETS, PAPER COVER • SELBSTKLEBENDES FOTOALBUM, PAPIEREINBAND

ADHESIVE PAGES

ADHESIVE
ADT3535 35x35 50 pages

Book Bound
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ADHESIVE PAGES

ADHESIVE G
AD3132G 31x32 25 pages

Book Bound

ALBUM CON PAGINE ADESIVE, COPERTINA IN CARTA • ALBUM DE PÁGINAS ADHESIVAS, TAPA DE PAPEL • ALBUM WITH ADHESIVE SHEETS, PAPER COVER • SELBSTKLEBENDES FOTOALBUM, PAPIEREINBAND

ADHESIVE PAGESADHESIVE PAGES

ADHESIVE L
AD3132L 31x32 25 pages

Book Bound

ADHESIVE H
AD3132H 31x32 25 pages

Book Bound
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MINI ALBUM POESIA
MD4640 10x15 40 photos MIN 36 pcs ASS.
MD4740 11x16 40 photos MIN 36 pcs ASS.

Weld Bound MD4796 11x16 96 photos MIN 36 pcs ASS.

Display box

MC4640 10x15 40 photos MIN 36 pcs ASS.
MC5740 13x19 40 photos MIN 36 pcs ASS.

Weld Bound

MINI ALBUM CUORE

Display box

MINI ALBUM SOFT CON PAGINE NERE IN POLIPROPILENE • MINI ALBUM SOFT CON PAGINAS EN POLIPROPILENO • SOFT MINI ALBUM WITH BLACK PPL PAGES • MINI EINSTECK ALBUM MIT SCHWARZEN SEITEN

I DISEGNI QUI RIPORTATI SONO INDICATIVI, LA DITTA SI RISERVA DI VARIARLI 
PER GARANTIRNE L’ASSORTIMENTO NEL TEMPO.

LOS DISEÑOS QUE SE MUESTRAN SON INDICATIVOS, LA EMPRESA PUEDE 
MODIFICARLOS PARA GARANTIZAR SU EXISTENCIA

 THE IMAGES ARE INDICATIVE, THE FIRM IS RESERVED TO VARY THEM
DIE AUFGEFÜHRTEN MOTIVE DIENEN NUR ALS BEISPIEL, ZEP  BEHÄLT SICH 
DAS RECHT VOR, SIE ZU ÄNDERN,UM DIE KONTINUITÄT DES SORTIMENTS 

GARANTIEREN ZU KÖNNEN
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MV4640 10x15 40 photos MIN 36 pcs ASS.
MV5740 13x19 40 photos MIN 36 pcs ASS.

Weld Bound MV4740 11x16 40 photos MIN 36 pcs ASS.
Copertina aperta • Tapa abierta
Cover open  on top • offener einband
MV4640T 10x15 40 photos MIN 36 pcs ASS.

MV4764 11x16 64 photos MIN 36 pcs ASS.
MV4796 11x16 96 photos MIN 36 pcs ASS.

Weld Bound MV5764 13x19 64 photos MIN 24 pcs ASS.

Display box

MINI ALBUM VIAGGIO

MINI ALBUM SOFT CON PAGINE NERE IN POLIPROPILENE • MINI ALBUM SOFT CON PAGINAS EN POLIPROPILENO • SOFT MINI ALBUM WITH BLACK PPL PAGES • MINI EINSTECK ALBUM MIT SCHWARZEN SEITEN
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MINI ALBUM
MA4640 10x15 40 photos MIN 36 pcs ASS.
MA5740 13x19 40 photos MIN 36 pcs ASS.

Weld Bound

MA4796 11x16 96 photos MIN 36 pcs ASS.
MA5796 13x19 96 photos MIN 24 pcs ASS.

Weld Bound

Display boxDisplay box

MW4640 10x15 40 sheets MIN 36 pcs ASS.

Weld Bound

MINI ALBUM UMBRIA

MINI ALBUM SOFT CON PAGINE NERE IN POLIPROPILENE • MINI ALBUM SOFT CON PAGINAS EN POLIPROPILENO • SOFT MINI ALBUM WITH BLACK PPL PAGES • MINI EINSTECK ALBUM MIT SCHWARZEN SEITEN
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ALBUM CON RECORDATORIO, TAPA EN TEJIDO, EN CAJA DE REGALO • ONLY SPANISH LANGUAGE 

box

Made in Italy

CLARA PINK ES CLARA BLUE ES
Recordatorio de 30 páginas
GH354P 25x25 30 pages

Book Bound Box

Recordatorio de 30 páginas
GH353B 25x25 30 pages

Book Bound Box

RECORDATORIO EN ESPAÑOL RECORDATORIO EN ESPAÑOL 

RECORDATORIO EN ESPAÑOL RECORDATORIO EN ESPAÑOL 

MARIA PINK ES MARIA BLUE ES
Recordatorio de 30 páginas
GH347B 25x25 30 pages

Book Bound Box

Recordatorio de 30 páginas
GH346P 25x25 30 pages

Book Bound Box
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box

Made in Italy

RITA PINK RITA BLUE
Diaro di 8 pagine
GH488P 25x25 20 sheets

Book Bound Pergamin Box

Diaro di 8 pagine
GH489B 25x25 20 sheets

Book Bound Pergamin Box

DIARIO IN LINGUA ITALIANA DIARIO IN LINGUA ITALIANA

ALBUM CON DIARIO, COPERTINA IN TESSUTO, IN CONFEZIONE REGALO • ONLY ITALIAN LANGUAGE
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box

Made in Italy

MARIA PINK MARIA BLUE
Diaro di 8 pagine
GH447B 25x25 20 sheets

Book Bound Pergamin Box

Diaro di 8 pagine
GH446P 25x25 20 sheets

Book Bound Pergamin Box

DIARIO IN LINGUA ITALIANA DIARIO IN LINGUA ITALIANA

ALBUM CON DIARIO, COPERTINA IN TESSUTO, IN CONFEZIONE REGALO • ONLY ITALIAN LANGUAGE
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 ALBUM IN CARTA, 12 PAGINE • PAPER ALBUM, 12 PAGINAS • PAPER PHOTOALBUM WITH 12 PAGES • PAPIEREINBAND, 12 SEITEN

ALBUM GENITORE
46035 10x15 / 12 photos

DIARIO IN LINGUA ITALIANA

ALBUM BIMBO ALBUM BIMBA
46832 10x15 / 12 photos 46831 10x15 / 12 photos

DIARIO IN LINGUA ITALIANADIARIO IN LINGUA ITALIANA
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ALBUM CON DIARIO, COPERTINA IN TESSUTO, IN CONFEZIONE REGALO • ONLY ITALIAN LANGUAGE

box

Made in Italy

CLARA PINK CLARA BLUE
Diaro di 24 pagine
GH154P 25x25 24 pages

Book Bound Box

Diaro di 24 pagine
GH153B 25x25 24 pages

Book Bound Box

DIARIO IN LINGUA ITALIANA DIARIO IN LINGUA ITALIANA
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ALBUM CON DIARIO, COPERTINA IN TESSUTO, IN CONFEZIONE REGALO • ONLY ITALIAN LANGUAGE

box

Made in Italy

CARLOTTA PINK CARLOTTA BLUE
Diaro di 24 pagine
GH167B 25x25 24 pages

Book Bound Box

Diaro di 24 pagine
GH166P 25x25 24 pages

Book Bound Box

DIARIO IN LINGUA ITALIANA DIARIO IN LINGUA ITALIANA
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ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ, EN CAJA DE REGALO
RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, WITH GIFT BOX • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, MIT GESCHENKBOX

AGATA 5
GH425 23x30 30 sheets 
GH435 30x30 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

Made in Italy

AGATA 3 AGATA 4
GH423 23x30 30 sheets 
GH433 30x30 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GH424 23x30 30 sheets 
GH434 30x30 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

box
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ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ • RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN

box

Made in Italy

GH622 23x23 10 sheets KIT 10 pcs ASS.
For photos 15x20 V and H

Book Bound Pergamin

SHARON
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 [1] ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ, EN CAJA DE REGALO
RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, WITH GIFT BOX • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, MIT GESCHENKBOX   [2] ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN TESSUTO E CARTA DI RISO, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA 

DE SEDA, TAPA EN TEJIDO Y PAPEL DE ARROZ, EN CAJA DE REGALO • ALBUM WITH RICE PAPER AND TISSUE COVER, PERGAMIN PAGES, WITH GIFT BOX • REISPAPIER UND STOFF-DECKEL ALBUM, PERGAMINSEITEN, MIT GESCHENKBOX

BUSTA 5

BUSTA 7 BUSTA 8

BUSTA 9
GH245 30x24 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GH247 30x24 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GH248 30x24 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GH249 30x24 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

box

[2] [2]

[2][1]

Made in Italy
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN SIMILPELLE • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA DE POLIPIEL • ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, PU COVER • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, KUNSTLEDEREINBAND

box

Made in Italy

GH626 15x20 14 sheets KIT 10 pcs ASS.
For photos 13x18 V

Book Bound Pergamin GH628 20x24 10 sheets KIT 10 pcs ASS.
For photos 15x23 V

GLENN
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[1] ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN SIMILPELLE, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA DE POLIPIEL, EN CAJA • ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, PU COVER, GIFT BOX • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, VINYLEINBAND, INKL. GESCHENKBOX 
[2] ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN TESSUTO, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE CARTULINA, TAPA EN TEJIDO, CON CAJA • ALBUM WITH PERGAMIN  PAGES, FABRIC  COVER , WITH BOX • ALBUM MIT SEIDENPAPIER, STOFFDECKEL, MIT SCHACHTEL

Made in Italy

LUIGI BROWNLUIGI RED LUIGI GREY
GH647B 25x25 30 sheets 
GH635B 30x30 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GH645R 25x25 30 sheets 
GH635R 30x30 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GH646G 25x25 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

boxbox

[1] [1][2]
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ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ • RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN

box

Made in Italy

GH617 20x15 14 sheets KIT 10 pcs ASS.
For photos 13x18 H

Book Bound Pergamin

ROMY
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN TESSUTO, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE CARTULINA, TAPA EN TEJIDO, CON CAJA
ALBUM  WITH PERGAMIN PAGES, FABRIC COVER, WITH BOX • ALBUM MIT SEIDENPAPIER, STOFFDECKEL, MIT SCHACHTEL

INES BLUE INES RED
GH177B 25x25 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GH185R 25x25 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

box box
Made in Italy
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ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ • RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN

GH624 24x20 10 sheets KIT 10 pcs ASS.
For photos 15x20 H or 2x10x15 V

Book Bound Pergamin

NANCY

box

Made in Italy
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[1] ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ • RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN  
 [2] ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN SIMILPELLE • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA DE POLIPIEL • ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, PU COVER • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, KUNSTLEDEREINBAND

[3] ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN TESSUTO, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE CARTULINA, TAPA EN TEJIDO, CON CAJA • ALBUM WITH PERGAMIN  PAGES, FABRIC  COVER , WITH BOX • ALBUM MIT SEIDENPAPIER, STOFFDECKEL, MIT SCHACHTEL

Made in Italy

ALBERTOSIMONE GIOVANNI
GH3821 25x25 20 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GH907 23x23 10 sheets 
For photos 15x20 V and H

Book Bound Pergamin

GH3822 25x25 20 sheets 

Book Bound Pergamin Box

box

[1] [2] [3]
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ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ • RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN

GH615 15x20 14 sheets KIT 10 pcs ASS.
For photos 13x18 V

Book Bound Pergamin

KELLY

box

Made in Italy
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ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ • RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN

Made in Italy

GH873 23x23 14 sheets
For photos 15x20 V and H

Book Bound Pergamin

GH875 23x23 14 sheets
For photos 15x20 V and H

Book Bound Pergamin

GH876 23x23 14 sheets
For photos 15x20 V and H

Book Bound Pergamin

LETIZIA 3

LETIZIA 5 LETIZIA 6

GH871 23x23 14 sheets
For photos 15x20 V and H

Book Bound Pergamin

LETIZIA 1
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ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ • RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN

Made in Italy

NAOMI RED

MERYL 4

MERYL 3

MERYL 5

GH902 23x23 14 sheets 
For photos 15x20 V and H

Book Bound Pergamin

GH904 23x23 10 sheets 
For photos 15x20 V and H

Book Bound Pergamin

GH903 23x23 10 sheets 
For photos 15x20 V and H

Book Bound Pergamin

GH905 23x23 10 sheets 
For photos 15x20 V and H

Book Bound Pergamin
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[1] ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN TESSUTO, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE CARTULINA, TAPA EN TEJIDO, CON CAJA • ALBUM WITH PERGAMIN  PAGES, FABRIC  COVER , WITH BOX • ALBUM MIT SEIDENPAPIER, STOFFDECKEL, MIT SCHACHTEL
[2] ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN SIMILPELLE, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA DE POLIPIEL, EN CAJA • ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, PU COVER, GIFT BOX • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, VINYLEINBAND, INKL. GESCHENKBOX

[1]

[2]

Made in Italy

GH125 25x25 30 sheets
GH130 30x30 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

UNIVERSITÀTESI
GH142 25x25 20 sheets 

Book Bound Pergamin Box
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 ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN TESSUTO, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE CARTULINA, TAPA EN TEJIDO, CON CAJA • ALBUM WITH PERGAMIN  PAGES, FABRIC  COVER , WITH BOX • ALBUM MIT SEIDENPAPIER, STOFFDECKEL, MIT SCHACHTEL

KERRY RED
GH680 25x25 20 sheets 
GH683 30x30 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

Made in Italy

KERRY GREY KASIA BROWN
GH692 25x25 20 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GH675 25x25 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

box
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Made in Italy

SYMPHONY 1
GH761 23x23 14 sheets 

Book Bound Pergamin Box

SYMPHONY 2
GH772 23x23 14 sheets 

Book Bound Pergamin Box

box

ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ, EN CAJA DE REGALO
RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, WITH GIFT BOX • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, MIT GESCHENKBOX

SYMPHONY 5
GH765 23x23 14 sheets 

Book Bound Pergamin Box
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN TESSUTO, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE CARTULINA, TAPA EN TEJIDO, CON CAJA • ALBUM WITH PERGAMIN  PAGES, FABRIC  COVER , WITH BOX • ALBUM MIT SEIDENPAPIER, STOFFDECKEL, MIT SCHACHTEL

GH235 25x25 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

DELUXE 5

boxbox box

DELUXE 9
GH239 25x25 30 sheets 

Book Bound Pergamin Box

Made in Italy

SYMPHONY 8
GH798 23x23 14 sheets 

Book Bound Pergamin Box
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN TESSUTO, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE CARTULINA, TAPA EN TEJIDO, CON CAJA • ALBUM WITH PERGAMIN  PAGES, FABRIC  COVER , WITH BOX • ALBUM MIT SEIDENPAPIER, STOFFDECKEL, MIT SCHACHTEL

boxMade in Italy

SYMPHONY 6SYMPHONY 7
GH776 23x23 14 sheets 

Book Bound Pergamin Box

GH787 23x23 14 sheets 

Book Bound Pergamin Box
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[1] ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN TESSUTO, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE CARTULINA, TAPA EN TEJIDO, CON CAJA • ALBUM WITH PERGAMIN  PAGES, FABRIC  COVER , WITH BOX • ALBUM MIT SEIDENPAPIER, STOFFDECKEL, MIT SCHACHTEL
[2] ALBUM CON VELINA IN CARTA DI RISO, CONFEZIONATI CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA DE PAPEL DE ARROZ, EN CAJA DE REGALO

RICE PAPER ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, WITH GIFT BOX • REISPAPIER FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, MIT GESCHENKBOX

GH237 25x25 30 sheets

Book Bound Pergamin Box

DELUXE 7 MATRIMONIO WHITE
GH548 25x25 30 sheets 
GH549 35x35 50 sheets 

Book Bound Pergamin Box

[1] [2]
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ALBUM CON VELINA, COPERTINA IN SIMILPELLE, CON SCATOLA • ALBUM CON HOJA DE SEDA, TAPA DE POLIPIEL, EN CAJA • ALBUM WITH PERGAMIN PAGES, PU COVER, GIFT BOX • FOTOALBUM MIT PERGAMINSEITEN, VINYLEINBAND, INKL. GESCHENKBOX

Made in Italy

WEDDING ALBUM
SKY66 30x30 40 sheets 
ASF66 35x35 50 sheets 

Book Bound Pergamin Box

WEDDING ALBUM
SKY53 30x30 40 sheets 
ASF53 35x35 50 sheets 

Book Bound Pergamin Box
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I disegni qui riportati sono indicativi, la ditta si riserva di variarli per garantirne l’assortimento nel tempo. • Los diseños que se muestran son indicativos, la empresa puede modificarlos para garantizar su existencia.
The images are indicative, the firm is reserved to vary them • Die aufgeführten Motive dienen nur als Beispiel, Zep  behält sich das Recht vor, sie zu ändern,um die Kontinuität des Sortiments garantieren zu können

FOTOQUADERNO
CA4640STPP 10x15 20 photos MIN 600 pcs ASS.
CA46402-ST 11x16 20 photos MIN 600 pcs ASS.

Weld Bound CA4740STPP 12x18 20 photos MIN 400 pcs ASS.
CA1317ST-PP 13x17 20 photos MIN 400 pcs ASS.
CA5740STPP 13x19 20 photos MIN 400 pcs ASS.

ALBUMINI IN CARTONCINO PLASTIFICATO E STAMPATO IN QUADRICROMIA, BUSTE IN PPL. COPERTINE PERSONALIZZABILI A CALDO NEI FORMATI FOTOGRAFICI 10X15 E 13X19. •  MINI-ÁLBUM DE CARTÓN PLASTIFICADO E IMPRESO EN CUADRICROMÍA, 
BOLSAS EN PPL TAPAS PERSONALIZADAS CON CALOR EN LOS TAMAÑOS FOTOGRÁFICOS 10X15 Y 13X19. • MINIALBUMS WITH UV-COATED PAPER COVER, PPL-POKETS, WITH OFFSET PRINTING 4/0, FOLLOWING SIZE CUSTOMIZABLE COVER WITH HOT 

STAMPING  10X15 AND 13X19 • MINIALBEN AUS PLASTIFIZIERTEM KARTON, IN VIERFARBDRUCK GEDRUCKT, MIT PPL- EINSTECKHÜLLEN,  FOLGENDE GRÖSSE MIT HEISSPRÄGUNG PERSONALISIERBAR 10X15 UND 13X19
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FOTOQUADERNO BASIC
BA4640ST-PP 10x15 20 photos MIN 600 pcs ASS.
BA5740ST-PP 13x19 20 photos MIN 400 pcs ASS.

Weld Bound BA6840STPP 15x23 20 Photos MIN 300 pcs ASS.

ALBUMINI IN CARTONCINO PLASTIFICATO E STAMPATO IN QUADRICROMIA, BUSTE IN PPL. COPERTINE PERSONALIZZABILI A CALDO NEI FORMATI FOTOGRAFICI 10X15, 13X19 E 15X23. •  MINI-ÁLBUM DE CARTÓN PLASTIFICADO E IMPRESO EN CUADRICROMÍA, 
BOLSAS EN PPL TAPAS PERSONALIZADAS CON CALOR EN LOS TAMAÑOS FOTOGRÁFICOS 10X15, 13X19 Y 15X23. • MINIALBUMS WITH UV-COATED PAPER COVER, PPL-POKETS, WITH OFFSET PRINTING 4/0, FOLLOWING SIZE CUSTOMIZABLE COVER WITH HOT 

STAMPING  10X15, 13X19 AND 15X23 • MINIALBEN AUS PLASTIFIZIERTEM KARTON, IN VIERFARBDRUCK GEDRUCKT, MIT PPL- EINSTECKHÜLLEN,  FOLGENDE GRÖSSE MIT HEISSPRÄGUNG PERSONALISIERBAR 10X15, 13X19 UND 15X23
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[1] BUSTA PORTACARD PER 2 CARDS CON SISTEMA SAFE CARDS • FUNDA PORTATARJETAS PARA 2 TARJETAS CON SISTEMA SAFE CARDS • CARD HOLDER BAG FOR 2 CARDS WITH SAFE CARDS SYSTEM• KARTENHALTERTASCHE FÜR 2 KARTEN MIT SICHEREM 
KARTENSYSTEM     [2]  PORTA CARD VERTICALE IN TAM PER 10 CARDS CON SISTEMA SAFE CARD • PORTATARJETA VERTICAL EN TAM PARA 10 TARJETAS CON SISTEMA SAFE CARD • VERTICAL CARD HOLDER IN TAM FOR 10 CARDS WITH SAFE CARD SYSTEM • 

VERTICAL KARTENHALTER IN TAM FÜR 10 KARTEN MIT SICHEREM KARTENSYSTEM  

SF063001 9x6 KIT 40 pcs ASS.[1]

•	 sistema di protezione e schermatura per 
carte di credito e bancomat contactless. 
Valido solo per schermatura RFDI. 

•	 sistema de protección para tarjetas de 
credito contactless. 

	 Vàlido solo para protecciòn RFID.

•	 protection and screening system for 
credit cards and atm contactless. 

	 Valid only for RFID screening. 
•	 schutz-und screening-system für 

Kreditkarten und atm kontaktlos.
	 Gültig nür für RFID Schutz.

SF061010 10x9x6 KIT 20 pcs ASS.[2]

Made in Italy
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ALBUM SLIP IN COPERTINA IN PLASTICA • ALBUM SLIP IN CON TAPA EN PLASTICO • SLIP IN ALBUM WITH PLASTIC COVER • EINSTECKALBUM ALBUM IN KUNSTSTOFFABDECKUNG

Made in Italy

PERLATO CM PERLATO CR PERLATO CS
CM131920 13X19 20 buste MIN 25 pcs
CM152320 15X23 20 buste MIN 25 pcs

Weld Bound

CR131920 13X19 20 buste MIN 25 pcs
CR152320 15X23 20 buste MIN 25 pcs

Weld Bound

CS131920 13X19 20 buste MIN 25 pcs
CS152320 15X23 20 buste MIN 25 pcs

Weld Bound
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Made in Italy

ALBUM SLIP-IN COPERTINA IN PLASTICA • ALBUM SLIP-IN CON TAPA EN PLASTICO • SLIP-IN ALBUM WITH PLASTIC COVER • EINSTECKALBUM ALBUM IN KUNSTSTOFFABDECKUNG

MARQUZE COMUNIONE MARQUZE CRESIMA
MCM131920 13X19 20 buste MIN 25 pcs
MCM152320 15X23 20 buste MIN 25 pcs

MCR131920 13X19 20 buste MIN 25 pcs
MCR152320 15X23 20 buste MIN 25 pcs
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PORTA TESSERE
Personalizzabili
021702 cristal 2x8,5x12 MIN 1000 pcs
021602 seta 2x8,5x12 MIN 1000 pcs
021802 opalino 2x8,5x12 MIN 1000 pcs
022002 floccato 2x8,5x12 MIN 1000 pcs

Neutre
021702MS cristal 2x8,5x12 MIN 100 pcs
021602MX seta 2x8,5x12 MIN 100 pcs
021802MX opalino 2x8,5x12 MIN 100 pcs

[1]

[2]

[1] PORTA CARTA MAGNETICA A 2 ANTE • CREDIT CARD HOLDER
[2] PORTA TESSERE • PHOTO HOLDER 

BLU 89BORDEAUX 86 GRIGIO 81

GIALLO 
LIMONE 48

NERO 41

SABBIA 53

BIANCO 40

ROSSO 45

ARANCIO 44

BLU NAVY 49

BLU
ROYAL 50

ACQUA 52

CACAO 54

VERDE 
TUNDRA 42

VERDE 
SPRING 43

BORDEAUX 46

seta

cristal

GHIACCIO 60

AZZURRO 70

VERDE 62

ARANCIO 64

ROSSO 65

GIALLO 68GRIGIO 61

opalino

floccato

PORTA CARTA MAGNETICA A 2 ANTE
Personalizzabili
055002 cristal 2x6x9 MIN 1000 pcs
052002 seta 2x6x9 MIN 1000 pcs
056002 opalino colorato 2x6x9 MIN 1000 pcs
057002 opalino grigio 2x6x9 MIN 1000 pcs
054002 floccato 2x6x9 MIN 1000 pcs

Neutre
055002MS cristal 2x6x9 MIN 200 pcs
052002MX seta 2x6x9 MIN 200 pcs
056002MX opalino colorato 2x6x9 MIN 200 pcs

COLORI DISPONIBILI
COLOURS AVAILABLE

CRISTAL C1

Made in Italy



M
A

D
E

 I
N

 I
TA

LY

495

[1] MINI TESSERE • PASSPORT PHOTO HOLDER
[2] ALBUM SLIP-IN COPERTINA IN PLASTICA • SLIP-IN ALBUM WITH PLASTIC COVER • [4] PORTA TESSERE MARQUZE • PHOTO HOLDER MARQUZE

[3] BUSTA PORTA CARD PER 2 CARDS IN SETA BIANCO CON STAMPA DIGITALE • CARD HOLDER BAG FOR 2 CARDS SETA WHITE WITH DIGITAL PRINT

Neutre
021603MS cristal 2x5x6,5 MIN 500 pcs
021601MX seta 2x5x6,5 MIN 500 pcs
021801MX opalino 2x5x6,5 MIN 500 pcs

052002SD 2x9x6 MIN 500 pcs

PORTA CARTA MAGNETICA A 2 ANTE
CON STAMPA DIGITALE

[3]

Stampa digitale
Digital print

MINI ALBUM MARQUZE
100118M 10x15 18 buste MIN 100 pcs ASS.
101018M 11x16 18 buste MIN 150 pcs ASS.

Weld Bound 101518M 12x18 18 buste MIN 100 pcs ASS.
101218M 13x18 18 buste MIN 100 pcs ASS.
104018M 13x19 18 buste MIN 100 pcs ASS.
103018M 15x21 18 buste MIN 50 pcs ASS.
105018M 15x23 18 buste MIN 50 pcs ASS.

[2]

Personalizzabili
021603 cristal 2x5x6,5 MIN 2000 pcs
021601 seta 2x5x6,5 MIN 2000 pcs
021801 opalino 2x5x6,5 MIN 2000 pcs

MINI TESSERE[1]

Made in Italy
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[1] BUSTA A SACCA IN PVC CRISTALL • FUNDA EN PVC CRISTALL • PVC CRISTAL BAG • PVC-CRISTAL-TASCHE
[2] BUSTA A SACCA IN PPL • FUNDA EN PPL • PACKET BAG IN PPL • PACKETTASCHE IN PPL

BUSTE A SACCA IN CRISTAL
012100 6x9 MIN 200 pcs
012101 7x10 MIN 200 pcs
012102 8x11 MIN 200 pcs
012105 10x15 MIN 200 pcs
012106 11x16 MIN 200 pcs
012107 13x18 MIN 100 pcs
012108 15x21 MIN 100 pcs
012110 22x30 MIN 100 pcs
CD001 13x13 MIN 200 pcs con pattella

BUSTE A SACCA IN PPL
012013 7x10 MIN 200 pcs
012001 8x11 MIN 200 pcs
012002 9x13 MIN 200 pcs
012003 10x15 MIN 200 pcs
012004 11x16 MIN 200 pcs
SPA130 13x13 MIN 200 pcs
012005 13x18 MIN 200 pcs
012006 13x20 MIN 200 pcs
012007 15x21 MIN 200 pcs
012014 15x23 MIN 200 pcs
012008 20x25 MIN 200 pcs
012009 21x30 MIN 200 pcs
012010 24x30 MIN 200 pcs
012011 30x40 MIN 200 pcs
012012 30,5x45 MIN 200 pcs
SPA131 13x13 MIN 200 pcs con fascetta adesiva

[1] [2]

Made in Italy
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